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4005
ALBERT LE GRAND
Commentaire de la « Théologie mys-
tique » de Denys le  Pseudo-Aréopagite.
Suivi de celui des Épîtres I-V. 
Introduction, traduction, notes et index 
par Édouard-Henri Wéber.

Paris, Cerf, 1993 ; in-12 broché, 267 pp.
Sagesses chrétiennes

20 €

4006
ALBRIGHT (William Foxwell)
L’Archéologie de la Palestine.
Traduit de l’anglais par R. Alapetite.

Paris, Cerf, 1955 ; in-12 broché, 63 figures 
in-texto et 30 planches hors texte, 293 pp.

15 €

4007
ALETTI (Jean-Noël)
Comment Dieu est-il juste ?
Clefs pour interpréter l’Épître aux Romains.

Paris, Seuil, 1991 ; in-8o broché, 281 pp.
Parole de Dieu

16 €

4008
ALETTI (Jean-Noël)
Israël et la Loi dans la Lettre aux Romains.
Paris, Cerf, 1998 ; in-8o broché, 320 pp.
Lectio Divina, 173

24 €

4009
ALETTI (Jean-Noël)
L’Art de raconter Jésus-Christ.
L’écriture narrative de l’évangile de Luc.

Paris, Seuil, 1989 ; in-8o broché, 255 pp.
Parole de Dieu

16 €

4010
ALETTI (Jean-Noël) et al. 
Vocabulaire raisonné de l’exégèse biblique.
Les mots, les approches, les auteurs.

Paris, Cerf, 2013 ; in-8o broché, 159 pp.
20 €

4000
ACFEB
La Création dans l’Orient ancien.
Paris, Cerf, 1987 ; fort in-8o broché, 533 pp.
Lectio Divina, 127

38 €

4001
ACFEB
Le corps et le Corps du Christ dans 
la première épître aux Corinthiens.
Paris, Cerf, 1983 ; in-8o broché, 300 pp.
Lectio Divina, 114

20 €

4002
AELRED DE RIEVAULX
La Vie de recluse. La prière pastorale.
Texte latin, introduction, traduction 
et notes par Charles Dumont.

Paris, Cerf, 1961 ; in-8o broché, 215 pp.
Sources Chrétiennes, 76

15 €

4003
AFFAGART (Greffin)
Relation de Terre Sainte (1533-1534).
Publié avec une introduction et des notes 
de J. Chavanon.

Paris, Lecoffre, 1902, in-8o broché, nombreuses 
illustrations dans et hors texte, 245 pp.

45 €

4004
ALBERONI (Jules)
Testament politique du cardinal Jules 
Alberoni.
Recueilli de divers Mémoires, Lettres 
& Entretiens de Son Éminence.
Traduit de l’italien par le C. de R. B. M.

Lausanne, Marc-Michel Bousquet, 1754 ; deux 
parties reliées en un in-12 plein veau glacé de 
l’époque, dos lisse richement orné, pièce de titre 
rouge, tranches marbrées, XXXI-174-291 pp. 
Bel exemplaire.
Le cardinal Alberoni (1664-1752) repose à Plai-
sance, dans l’église du collège San-Lazzaro, appelé 
aujourd’hui San-Lazzaro-Alberoni. 

80 €



4015
ANTIPHONAIRE
Antiphonarium Cisterciense.
Auctoritate RR. Domini Sebastiani Wyart 
Abbatis Cistercii.
Necnon Abbatis Generalis Cisterciensium 
Reformatorum seu Strictioris Observan-
tiae Editum.
Pars Aestivalis et Autumnalis.

Westmalle, Ex Typographia Cisterciensium Re-
formatorum, 1903 ; grand et fort in-4o relié plein 
cuir (hauteur : 51 cm, largeur : 34 cm, épaisseur : 
10 cm, 12 kg), cornières, cabochons et fermoirs 
métalliques, grand médaillon au centre du plat 
supérieur, en relief, représentant le Sacré-Coeur 
de Jésus sur le plat supérieur, tranches rouges, 
540-286* pp.

750 €

4016
ANTONIOTTI (Louise-Marie)
Le Mystère de l’Eucharistie. 
Pain de la vie éternelle et coupe du salut.

Paris, Téqui, 2011 ; in-8o broché, 312 pp.
Croire et savoir, 59

20 €

4017
ANONYME
Les Apparitions de Notre-Dame 
à l’Île Bouchard.
Du 8 au 14 décembre 1947 en l’église 
Saint-Gilles.
Quatrième édition.

Saint-Céneré, Saint-Michel, 1972 ; in-8o broché, 
181 pp.

12 €

4018
ARISTÉE
Lettre d’Aristée à Philocrate.
Introduction, texte critique, traduction et 
notes, index complet des mots grecs 
par André Pelletier.

Paris, Cerf, 1962 ; in-8o broché, 324 pp.
Sources Chrétiennes, 89

24 €

4011
ALEXANDRE-BIDON (Danièle)
Le Pressoir mystique.
Actes du colloque de Recloses (27 mai 1989).
Préface de Jean Delumeau.

Paris, Cerf, 1990 ; in-8o broché, frontispice, 
152 illustrations dans et hors texte, 362 pp.

20 €

4012
ALLARD (Jean-Louis), 
BLANCHET (Charles) et al.
L’Humanisme intégral de Jacques Maritain.
Colloque de Paris et trois textes de Jacques 
Maritain.

Paris/Fribourg, Saint-Paul, 1988 ; in-8o broché, 
179 pp.

20 €

4013
AMBROISE (saint)
Écrits sur la virginité.
Traduits et présentés par Dom  M.-G. Tissot.

Paris, Solesmes, 1980 ; in-12o broché, 350 pp.
22 €

4014
ANTIPHONAIRE
Antiphonarium Cisterciense.
Auctoritate RR. Domini Dominici Rogues 
Abbatis Cistercii necnon abbati generalis 
cisterciensium reformatorum seu strictio-
ris observantiae editum.
Pars Hiemalis et Vernalis.

Westmalle, Typographia Ordinis Cisterciensium 
Strictioris Observantiae, 1947 ; grand et très 
fort in-4o relié (hauteur : 53 cm, largeur : 38 
cm, épaisseur : 14 cm, poids : 14 kg) plein cuir, 
cornières, cabochons et double fermoir métal-
liques ; tranches rouges, 759-294* pp.

750 €

❧ Visitez notre nouveau site de vente en ligne 
et explorez un fonds de plus de 6 000 ouvrages ! ❧
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4024
AUGUSTIN (saint)
Saint Augustin prie les Psaumes.
Textes choisis et traduits par A. G. Hamman.

Paris, DDB, 1980 ; in-8obroché, 259 pp.
13 €

4025
BABUT (Jean-Marc)
Un tout autre christianisme.
Traduction nouvelle et commentaire de la 
Source Q.

Paris, DDB, 2010 ; in-8o broché, 301 pp.
20 €

4027
BALMARY (Marie)
La Divine Origine.
Dieu n’a pas créé l’homme.

Paris, Grasset, 1993 ; in-8o broché, 348 pp.
16 €

4028
BALTHASAR (Hans Urs von)
Catholique.
Traduction de Georges Chantraine, autori-
sée et complétée par l’auteur. 
Avertissement du père Henri de Lubac.

Paris, Fayard, 1976, in-8o broché, 138 pp.
11 €

4019
BELEDIAN (Krikor)
Les Arméniens.
Turnhout, Brepols, 1994 ; in-12 cartonné, 
27  illustrations hors texte, 233 pp.
Fils d’Abraham

14 €

4020
ARMINJON (Blaise)
Sur la lyre à dix cordes.
À l’écoute des Psaumes au rythme des 
Exercices de saint Ignace.

Paris, DDB/Bellarmin, 1990 ; in-8o broché, 
602 pp.
Christus, 73

13 €

4021
ATHANASE D’ALEXANDRIE
Sur l’Incarnation du Verbe.
Introduction, texte critique, traduction, 
notes 
et index par Charles Kannengiesser.

Paris, Cerf, 2000 ; in-8o broché, 486 pp.
Sources Chrétiennes, 199

34 €

4022
AUBERT (Marcel)
L’Architecture cistercienne en France.
Avec la collaboration de la Marquise de Maillé.

Paris, Les Éditions d’art et d’histoire, 1943 ; 
2 vol. in-4o reliés en un seul, pleine toile (cou-
vertures d’origine conservées), 386-271 pp.

110 €

4023
AUGUSTIN (saint)
Meditationes. Soliloquia et Manuale.
Omnia ad. mss. exemplaria emend. & in meliorem ordin. 
distributa : opera ac studio R. P. Henrici Somalii Societatis 
Iesu theolog. 

Coloniae Agrippinae [Cologne], Sumptibus Cornelii ab Egmondt 
et Sociorum [Cornelius von Egmondt], 1639 ; in-16 plein vélin de 
l’époque, reliure à rabats, dos muet ; beau titre-frontispice, 441-(23) pp.

180 €



4032
BARBELLION (Stéphane-Marie)
Les « Preuves » de l’existence de Dieu.
Pour une relecture des cinq voies de saint 
Thomas d’Aquin.

Paris, Cerf, 1999 ; fort in-8o broché, 471 pp.
30 €

4033
BARBET (Jeanne) 
et RUELLO (Francis)
Un commentaire vercellien du Cantique 
des cantiques : « Deiformis anime gemitus ».
Étude d’authenticité par J. Barbet et F. Ruello. 
Édition critique par Jeanne Barbet.
Traduction française par Francis Ruello.

Turnhout, Brepols, 2005 ; in-8o broché, 569 pp.
Sous la règle de saint Augustin, 10

28 €

4034
BARBIER (Abbé Jean André)
Les Trésors de Cornelius a Lapide.
Extraits de ses commentaires sur l’Écriture 
sainte à l’usage des prédicateurs, des com-
munautés et des familles chrétienne.

Paris, Poussielgue, 1896 ; 4 vol. in-8o reliés demi 
basane havane à coins (frottée), dos plat. Complet. 

140 €

4029
BALTHASAR (Hans Urs von)
La Gloire et la Croix.
Les aspects esthétiques de la Révélation.
Tome II : Styles.
Vol. 1 : d’Irénée à Dante.

Paris, Aubier, 1968 ; in-8o broché, 414 pp.
Théologie, 74

30 €

4030
BALTHASAR (Hans Urs von)
Le Soulier de satin de Paul Claudel.
Traduit de l’allemand par Genia Català.
Présenté par Dominique Millet-Gérard.

Genève, Ad Solem, 2002 ; in-8o broché, 76 pp.
22 €

4031
BALTHASAR (Hans Urs von)
Nouveaux points de repère.
Textes revus et annotés par G. Chantraine.

Paris, Fayard, 1980 ; in-8o broché, 386 pp.
20 €

4026
BAILLET (Adrien)
Les Vies des saints.
Composées sur ce qui nous en reste de 
plus authentique & de plus assuré dans 
leur histoire, disposées selon l’ordre des 
calendriers et des martyrologes.
Avec l’histoire de leur culte, selon qu’il est 
établi dans l’Église catholique, et l’histoire 
des autres Festes de l’année. 
Tome premier. Contenant les mois de 
Janvier, Février, Mars, & Avril. 

Tome deuxième. Contenant les mois de Mai, Juin, Juillet, & Août.
Tome troisième. Contenant les mois de Septembre, Octobre, Novembre, & Décembre.
Seconde édition, revue et augmentée par l’auteur.

Paris, Jean de Nully, 1704 ; 3 vol. forts in-folio reliés plein veau de l’époque, dos à nerfs ornés (coiffes absentes, 
mors usés et fendus par endroit, coins frottés, mouillures claires sur quelques feuillets sans atteinte du texte, 
nonobstant bonne reliure solide), tranches rouges, roulette intérieure, ex-libris de la bibliothèque du château 
de Mouchy, texte sur deux colonnes, vignette de titre à chaque volume et 12 très belles gravures par Simon 
Thomassin, une en début de chaque mois. Multiples paginations pour tous les mois et les dissertations.

400 €
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4040
BARTH (Karl)
Introduction à la théologie évangélique.
Traduction française de Fernand Ryser.

Genève, Labor et Fides, 1962 ; in-8o broché, 
163 pp.
Nouvelle série théologique

18 €

4041
BARTH (Karl)
L’Épître aux Romains.
Traduit de l’allemand par Pierre Jundt.

Genève, Labor et Fides, 1972 ; fort in-8o relié 
pleine toile sous jaquette éditeur, 514 pp.

45 €

4042
BARTHELEMY (Dominique)
Critique textuelle de l’Ancien Testament.
1. Josué, Juges, Ruth, Samuel, Rois, Chro-
niques, Esdras, Néhémie, Esther.

Fribourg, Éditions universitaire de Fribourg, 1982 ; 
fort in-8o reliure éditeur, XXVIII-*114-666 pp.
Orbis biblicus et orientalis, 50/1

140 €

4043
BARUZI (Jean)
Luis de León, interprète du livre de Job.
Paris, PUF, 1966 ; in-8o broché, 76 pp.
Cahiers d’histoire et de philosophie religieuses, 40

16 €

4044
BASLEZ (Marie-Françoise)
Bible et histoire. 
Judaïsme, hellénisme, christianisme.

Paris, Fayard, 1998 ; in-8o broché, 9 cartes hors 
texte, 479 pp.

16 €

4035
BARDY (Gustave)
La Théologie de l’Église 
de saint Irénée au concile de Nicée.
Paris, Cerf, 1947 ; in-8o broché, 348 pp.
Unam Sanctam, 14

25 €

4036
BARNABÉ
Épître de Barnabé.
Introduction, traduction et notes 
par Pierre Prigent.
Texte grec établi et présenté 
par Robert A. Kraft.

Paris, Cerf, 1971 ; in-8o broché, 246 pp.
Sources Chrétiennes, 172

18,50 €

4037
BARR (James)
Sémantique du langage biblique.
Paris, Delachaux et Niestlé, 1971 ; in-8o broché, 
346 pp.
Initiations

20 €

4038
BARRAUD (Abbé Pierre-
Constant)
Notice sur la mitre épiscopale.
Rives-en-Seine, Abbaye Saint-Wandrille/Édi-
tions de Fontenelle, 1991 [réimpression de l’édi-
tion de 1866] ; in-8o broché, 110 pp.

20 €

4039
BARSOTTI (Divo)
La Parole de Dieu dans le Mystère 
chrétien.
Paris, Cerf, 1954 ; in-8o broché, 368 pp.
Lex Orandi, 17

16 €
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4050
BEAUCHAMP (Paul)
La Loi de Dieu. 
D’une montagne à l’autre.
Paris, Seuil, 1999 ; in-8o broché, 252 pp.

14 €

4051
BEAUCHAMP (Paul)
Psaumes nuit et jour.
Paris, Seuil, 1980 ; in-8o broché, 254 pp.

15 €

4052
BEDOUELLE (Guy)
L’Église d’Angleterre et la Société poli-
tique contemporaine.
Préface d’André Mathiot.

Paris, R. Pichon et R. Durand-Auzias, 1968 ; in-
8o broché, IV-298 pp.
Bibliothèque constitutionnelle et de science politique, 
XXXVI

30 €

4053
BENOIT (Pierre)
Passion et Résurrection du Seigneur.
Paris, Cerf, 1966 ; in-12 broché, 390 pp.
Lire la Bible, 6

16 €

4054
BERMON (Emmanuel)
La Signification et l’Enseignement.
Texte latin, traduction française et com-
mentaire du De magistro de saint Augustin.

Paris, J. Vrin, 2007 ; in-8o broché, 610 pp.
35 €

4045
ANONYME (Abbé Guillaume 
André René Baston)
Les Entrevues du pape Ganganelli.
Ouvrage traduit de l’italien 
de Monsignor S****. 

Anvers, Philippe Frakenner, 1777 ; in-12 relié 
pleine basane de l’époque (coiffe supérieure 
manquante, dos plat richement orné légèrement 
frotté, coins émoussés), tranches rouges, VIII-
466 pp.

80 €

4046
BATIFFOL (Pierre)
Cathedra Petri.
Études d’histoire ancienne de l’Église.

Paris, Cerf, 1938 ; in-8o broché, 336 pp.
Unam Sanctam, 4

26 €

4047
BATIFFOL (Pierre)
Catholicisme et Papauté.
Les difficultés anglicanes et russes. 
Deuxième édition.

Paris, Gabalda, 1925 ; in-12 broché, 126 pp.
11 €

4048
COLLECTIF (sous la dir. de 
J.-F. BAUDOZ et M. FÉDOU)
20 ans de publications françaises sur Jésus.
Paris, Desclée, 1997 ; in-8o broché, 157 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 75

18 €

4049
BEAUCHAMP (Paul)
L’un et l’autre Testament.
Tome II : Accomplir les Écritures.

Paris, Seuil, 1990 ; in-8o broché, 445 pp.
Parole de Dieu

35 €
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4060
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome XXIII.1 : Les Douze Prophètes. 
Osée.
Traduction du grec de la Septante.
Introduction et notes par E. Bons, J. Joosten 
et S. Kessler, avec la collaboration de Ph. Le 
Moigne. 
Introduction générale aux Douze Prophètes 
par T. Muraoka.

Paris, Cerf, 2002 ; in-8o broché, 194 pp.
20 €

4061
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome XXIII.10-11 : Les Douze Pro-
phètes. Aggée - Zacharie.
Traduction du texte grec de la Septante, 
introduction et notes par M. Casevitz, C. 
Dogniez et M. Harl.

Paris, Cerf, 2007 ; in-8o broché, 387 pp.
32 €

4062
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome XXIII.4-9 : Les Douze Pro-
phètes. Joël, Abdiou, Jonas, Naoum, 
Ambakoum, Sophonie. 
Traduction du texte grec de la Septante.
Introduction et notes par M. Harl, C. Do-
gniez, L. Brottier, M. Casevitz, P. Sandevoir.

Paris, Cerf, 1999 ; in-8o broché, 417 pp.
30 €

4063
BLANCHET (André)
Histoire d’une mise à l’Index.
La « Sainte Chantal » de l’Abbé Bremond, 
d’après des documents inédits.

Paris, Aubier, 1967 ; in-12 broché, 1 portrait, 292 pp.
Études bremondiennes

18 €

4064
BLANCHETIÈRE (François)
Enquête sur les racines juives du mou-
vement chrétien (30-135).
Paris, Cerf, 2001 ; in-8o broché, 587 pp.

35 €

4055
BERNARD (Régis)
L’Image de Dieu 
d’après saint Athanase.
Paris, Aubier, 1952 ; in-8o broché, 155 pp.
Théologie, 25

18 €

4056
BERNARD (saint)
Œuvres mystiques.
Préface et traduction d’Albert Béguin.

Paris, Seuil, 1953 ; in-12 broché, sous emboîtage, 
1053 pp.

38 €

4057
BERNARD (saint)
De la considération.
Traduction de Pierre Dalloz.
Suivie d’un essai sur l’architecture de saint 
Bernard.

Paris, Cerf, 1986 ; in-12 broché, 191 pp.
18 €

4058
BERNARD (Théophile)
Cours de Liturgie romaine. 
Ou Explication historique, littérale et mys-
tique des cérémonies de l’Église. 
Tomes I et II : Le Pontifical.

Paris, Berche et Tralin, 1902 ; 2 tomes en 3 vol. 
in-12 reliés demi chagrin brun, dos à nerfs, VI-
471 + 741-VII (pagination continue). Complet. 

75 €

4059
COLLECTIF (Cahiers de Biblia 
Patristica)
Lectures anciennes de la Bible.
Strasbourg, Centre d’analyse et de documenta-
tion patristiques, 1987 ; in-8o broché, 328 pp.
Cahiers de Biblia Patristica

25 €
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4070
BOBRINSKOY (Boris)
La Compassion du Père.
Introduction par Maxime Egger.

Paris, Cerf, 2000 ; in-8o broché, 196 pp.
Le Sel de la Terre

20 €

4071
COLLECTIF 
(B. BOBRINSKOY et al.)
Communio Sanctorum.
Mélanges offerts à Jean-Jacques von Allmen.

Genève, Labor et Fides, 1982 ; in-8o broché, 314 pp.
16 €

4072
BOISMARD (M.-E.) et al.
Les Actes des deux Apôtres.
Tome I : Introduction. Textes.
Tome II : Le sens des récits.
Tome III : Analyses littéraires.
Tome IV : Commentaire historique 
(Act. 1,1-8,40).
Tome V : Commentaire historique 
(Act. 9,1-18,22).
Tome VI : Commentaire historique 
(Act. 18,23-28,31).

Paris, Gabalda, 1990-2000 ; 6 vol. in-8o brochés. 
Très bon état. Complet.
Études bibliques (nouvelle série), 12, 13, 14, 23, 30, 41

200 €

4073
BOISMARD (Marie-Émile)
L’Évangile de Marc, sa préhistoire.
Paris, Gabalda, 1994 ; in-8o broché, 308 pp.
Études bibliques (nouvelle série), 26

32 €

4074
BOISMARD (Marie-Émile)
Le Martyre de Jean l’apôtre.
Paris, Gabalda, 1996 ; in-8o broché, 86 pp.
Cahiers de la Revue biblique, 35

24 €

4065
BLANCHETIÈRE (François)
Les Premiers Chrétiens étaient-ils mis-
sionnaires ? (30-135).
Paris, Cerf, 2002 ; in-8o broché, 225 pp.
Initiations

22 €

4066
BLANQUART (Fabien)
Le premier jour. 
Étude sur Jean 20.

Paris, Cerf, 1991 ; in-8o broché, 177 pp.
Lectio Divina, 146

18,50 €

4067
BLONDEL (Maurice)
La Philosophie et l’Esprit chrétien.
Tome I : Autonomie essentielle et connexion 
indéclinable.
Tome II : Conditions de la symbiose seule 
normale et salutaire.

Paris, PUF, 1946-1950 ; 2 vol. in-8o brochés, 
XVI-338 + XI-379 pp.
Bibliothèque de philosophie contemporaine

42 €

4068
BLONDEL (Maurice) et 
TEILHARD DE CHARDIN (P.)
Correspondance commentée 
par Henri de Lubac.
Paris, Beauchesne, 1965 ; in-8o broché, sous jaquette, 
165 pp.

20 €

4069
BLONDEL (Maurice) 
et VALENSIN (Augustin)
Correspondance (1889-1947).
Paris, Aubier, 1957 ; 2 vol. in-12 brochés, 1 fac-
similé et 2 portraits hors texte, 380 et 388 pp. 
Complet.

35 €
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4080
COLLECTIF 
(sous la dir. de S.-T.BONINO)
Saint Thomas et la théologie 
des religions.
Actes du colloque organisé par l’Institut 
Saint-Thomas-d’Aquin (Toulouse, 13-14 
mai 2005). 

Toulouse, École de théologie, 2006 ; in-8o broché, 
352 pp.
Revue thomiste, CVI, I-II

20 €

4081
BONNARD (Pierre)
L’Épître de saint Paul aux Galates.
Deuxième édition revue et augmentée.

Delachaux et Niestlé, 1972 ; in-8o broché, 
174 pp.
Commentaire du Nouveau Testament, IX

23 €

4082
BONSIRVEN (Joseph)
Le Règne de Dieu.
Paris, Aubier, 1957 ; in-8o broché, 230 pp.
Théologie, 37

14 €

4083
BOSSUET (Jacques-Bénigne)
Instruction pastorale sur les pro-
messes de Jésus-Christ à son Église.
Paris, Delusseux, 1729 ; in-12 relié pleine basane 
de l’époque (coiffe supérieure absente, petit 
manque de cuir en pied, mors légèrement fendu 
au plat supérieur, reliure solide), dos à nerfs riche-
ment orné, tranches rouges, (8)-182-302-(16) pp.

80 €

4075
BOISMARD (Marie-Émile)
Le Prologue de saint Jean.
Paris, Cerf, 1953 ; in-8o broché, 184 pp.
Lectio Divina, 11

18 €

4076
BOISMARD (Marie-Émile) 
et LAMOUILLE (Arnaud)
Un évangile pré-johannique.
Volume I : Jean 1,1 - 2,12.
Tomes I et II. 

Paris, Gabalda, 1993 ; 2 vol. in-8o brochés, 193 
et 343 pp.
Études Bibliques (Nouvelle série), 17, 18

40 €

4077
BOITEAU (Marie-Nicole)
Découvrir l’Esprit Saint qui donne la vie.
Paris, CERP/Parole et Silence, 1997 ; in-8o bro-
ché, 239 pp.
Cahiers de l’École cathédrale, 29/30

16 €

4078
BONAVENTURE (saint)
Breviloquium.
Prologue.
Partie 1 : La trinité de Dieu.
Partie 2 : Le monde créature de Dieu.
Partie 3 : La corruption du péché.
Partie 4 : L’incarnation du Verbe.
Partie 5 : La grâce du Saint-Esprit.
Partie 6 : Les remèdes sacramentels.
Partie 7 : Le jugement dernier.
Texte latin de Quaracchi et traduction française.

Paris, Éditions franciscaines, 1966-1967 ; 8 vol. 
in-12 brochés. Complet.

75 €

4079
BONAVENTURE (saint)
Opera omnia.
Cura et studio A. C. Peltier.

Paris, Ludovicus Vivès [Louis Vivès], 1864-1871 ; 
15 vol. reliés demi basane verte, dos plat orné. 
Bel exemplaire complet des Tables et de l’Index. 

350 €



12

4087
BOTTINEAU (Yves)
Les Chemins de Saint-Jacques.
Paris, Arthaud, 1983 ; in-8o broché, 22 illustra-
tions hors texte, 8 culs-de-lampe, 1 carte, 238 pp.

16 €

4088
COLLECTIF (sous la dir. de 
V. BOUDON-MILLOT
 et B. POUDERON)
Les Pères de l’Église face à la science 
médicale de leur temps.
Paris, Beauchesne, 2005 ; fort in-8o broché, 
XIX-582 pp.
Theologie historique, 117

32 €

4089
BOUILLARD (Henri)
Karl Barth.
Tome I : Genèse et évolution de la théolo-
gie dialectique.
Tome II : Parole de Dieu et existence hu-
maine (première partie).
Tome III : Parole de Dieu et existence hu-
maine (deuxième partie).

Paris, Aubier, 1957 ; 3 vol. in-8o brochés ; 284, 
288 et 308 pp. Complet.
Théologie, 38, 39

60 €

4090
BOUILLARD (Henri)
Logique de la foi.
Esquisses. Dialogues avec la pensée pro-
testante. Approches philosophiques.

Paris, Aubier, 1964 ; in-8o broché, 196 pp.
Théologie, 60

16 €

4084
BOSSUET (Jacques-Bénigne)
Liber Psalmorum.
Additis Canticis, cum Notis Jacobi Benigni 
Bossuet Episcopi Meldensis. 

Lyon, Anisson, Jean Posuel et Claude Rigaud, 
1691 [édition originale] ; in-8o relié plein veau de 
l’époque (coiffe supérieure absente, coins et dos 
légèrement frottés, petit manque de cuir en pied, 
petit travail de ver en marge latérale inférieure 
des quatre derniers feuillets, manque  frontispice 
gravé), dos à nerfs richement orné, reliure 
 solide, tranches mouchetées, grande fraîcheur 
intérieure, XCIV-(4)-512-(16) pp. 

350 €

4085
BOSSUET (Jacques-Bénigne)
Œuvres complètes.
Publiées d’après les imprimés 
et les manuscrits originaux.
Purgées des interpolations et rendues à 
leur intégrité par F. Lachat. 
Édition renfermant tous les ouvrages édités 
et plusieurs inédits.

Paris, Louis Vivès, 1867 ; 31 vol. in-8o reliés 
demi chagrin brun, dos à nerfs, portrait en 
frontispice. Bien complet des Tables formant le 
trente-et-unième et dernier volume. 
Bel exemplaire de cette édition.

650 €

4086
BOTTÉRO (Jean)
Naissance de Dieu.
La Bible et l’historien.

Paris, Gallimard, 1986 ; in-8o broché, 254 pp.
Bibliothèque des histoires

15 €
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4097
BOUYER (Louis)
Le Métier de théologien.
Entretiens avec Georges Daix.

Paris, France-Empire, 1979 ; in-8o broché, 255 pp.
14 €

4098
BOUYER (Louis)
Le Père invisible.
Approches du mystère de la divinité.

Paris, Cerf, 1976 ; in-8o relié pleine toile, 391 pp.
60 €

4099
BOUYER (Louis)
Le Quatrième Évangile.
Introduction à l’évangile de Jean, traduc-
tion et commentaire. 
Quatrième édition.

Paris, Casterman, 1958 ; in-8o broché, 239 pp.
Bible et Vie chrétienne

18 €

4100
BOUYER (Louis)
Le Rite et l’Homme.
Sacralité naturelle et liturgie.

Paris, Cerf, 1962 ; in-8o broché, 303 pp.
Lex Orandi, 32

20 €

4101
BOVON (François)
L’Évangile selon saint Luc (1,1 - 9,50).
Genève, Labor et Fides, 1991 ; in-8o broché, 515 pp.
Commentaire du Nouveau Testament, 
Deuxième Série, III a

40 €

4102
BOVON (François)
L’Évangile selon saint Luc (9,51 - 14,35).
Genève, Labor et Fides, 1996 ; fort in-8o broché, 
492 pp.
Commentaire du Nouveau Testament, 
Deuxième Série, III b

45 €

4091
COLLECTIF (sous la dir. 
d’O. BOULNOIS)
La Puissance et son ombre.
De Pierre Lombard à Luther.

Paris, Aubier, 1994 ; in-8o broché, 414 pp.
35 €

4092
BOUREAU (Alain)
L’Événement sans fin.
Récit et christianisme au Moyen Âge.

Paris, Les Belles Lettres, 1993 ; in-8o broché, 302 pp.
28 €

4093
BOUTTIER (Michel)
L’Épître de saint Paul aux Éphésiens.
Genève, Labor et Fides, 1991 ; in-8o broché, 316 pp.
Commentaire du Nouveau Testament, Deuxième 
Série, IXb

22 €

4094
BOUYER (Louis)
Du protestantisme à l’Église.
Paris, Cerf, 1954 ; in-8o broché, X-250 pp.
Unam Sanctam, 27

20 €

4095
BOUYER (Louis)
Eucharistie. Théologie et spiritualité 
de la prière eucharistique.
Paris, Desclée, 1966 ; in-8o broché, 453 pp.

24 €

4096
BOUYER (Louis)
La Vie de la liturgie.
Une critique constructive du Mouvement 
liturgique.

Paris, Cerf, 1956 ; in-8o broché, 330 pp.
Lex Orandi, 20

25 €
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4108
BRETON (Stanislas)
Écriture et Révélation.
Paris, Cerf, 1979 ; in-8o broché, 176 pp.
Cogitatio Fidei, 97

16 €

4109
BRETON (Stanislas)
Saint Thomas d’Aquin.
Présentation, choix de textes, bibliogra-
phie par Stanislas Breton.
Deuxième édition.

Paris, Pierre Seghers, 1969 ; in-12 broché, 
189 pp.
Philosophes de tous les temps

10 €

4110
BRETON (Stanislas)
Vers une théologie de la Croix.
Clamart, Pères Passionistes, 1979 ; in-8o broché, 
181 pp.

15 €

4111
BRÉVIAIRE
Breviarium Romano-Seraphicum.
Ex decreto S. Concilii Tridentini restitutum.
S. PII V Pontificis Maximi jussu editum.
Aliorum summorum pontificum cura reco-
gnitum Pii Papae X auctoritate reformatum.
Officiis Trium Ordinum S. P. N. Francisci 
noviter approbatis locupletatum.
Ac Rmi P. Bernardini Klumper totius or-
dinis fratrum minorum ministri generalis 
sollicitudine impressum.

Turin, Marietti, 1926 ; 2 vol. in-80 relié demi 
chagrin noir, dos à nerfs. Complet. 

120 €

4112
BRICOUT (Joseph)
Dictionnaire pratique 
des connaissances religieuses. 
Paris, Letouzey et Ané, 1925-1933 ; 7 vol. in-8o 
reliés demi basane fauve racinée, dos à quatre 
nerfs orné de motifs végétaux estampés, texte 
sur deux colonnes. Bien complet du volumes de 
Suppléments. Très bel exemplaire. 

220 €

4103
BOVON (François)
L’Évangile selon saint Luc (15,1 - 19,27)
Genève, Labor et Fides, 2001 ; in-8o broché, 266 pp.
Commentaire du Nouveau Testament, 
Deuxième série, III c

26 € 

4104
BRAUN (François-Marie)
Jean le théologien.
Tome I : Jean et son Évangile dans l’Église 
ancienne.
Tome II : Les grandes traditions d’Israël.
Tome III/1 : Sa théologie. Le mystère de 
Jésus-Christ.
Tome III/2 : Sa théologie. Le Christ.

Paris, Gabalda, 1959-1972 ; 4 vol. in-8o brochés. 
Complet.
Études bibliques

160 €

4105
BREJON DE LAVERGNEE 
(Matthieu)
La Société de Saint-Vincent-de-Paul 
au xixe siècle (1833-1871).
Un fleuron du catholicisme social.
Préface de Jacques-Olivier Boudon.

Paris, Cerf, 2008 ; fort in-8o broché, 8 planches hors 
texte, cartes et graphiques dans le texte, 713 pp.

22 €

4106
BREMOND (Henri)
Prière et Poésie.
Paris, Grasset, 1926 ; in-8o relié pleine toile (cou-
verture d’origine conservée), 221 pp.
Cahiers verts, 67

24 €

4107
BRESSOLETTE (Claude)
L’Abbé Maret.
Le combat d’un théologien pour une dé-
mocratie chrétienne (1830-1851).

Paris, Beauchesne, 1977 ; in-8o broché, 563 pp.
Theologie historique, 44

25 €



4116
BROWN (Raymond E.) 
et MEIER (John P.)
Antioche et Rome, berceaux 
du christianisme.
Paris, Cerf, 1988 ; in-8o broché, 324 pp.
Lectio Divina, 131

26 €

4117
BRUYÈRE (Mère Cécile)
La Vie spirituelle et l’oraison.
D’après la Sainte Écriture et la tradition 
monastique.
Nouvelle édition.

Paris, Victor Retaux, 1905 ; in-8o relié pleine ba-
sane havane (couverture d’origine conservée), 
dos lisse, cadres estampés et dorés aux plats, 
tranche supérieure dorée, XX-470 pp.

40 €

4118
BUR (Michel)
Chronique ou Livre de fondation du 
monastère de Mouzon.
Chronicon Mosomense seu Liber funda-
tionis monasterii sanctae Mariae O. S. B. 
apud Mosomum in diocesi Remensi.
Édité, traduit, commenté et annoté par M. Bur.

Paris, Éditions du CNRS, 1989 ; in-8o relié pleine 
toile éditeur, texte latin et traduction en regard, 
4 planches hors texte, 266 pp.
Sources d’histoire médiévale

30 €

4113
BRIEND (Jacques) 
et SEUX (Marie-Joseph)
Textes du Proche-Orient ancien et his-
toire d’Israël.
Paris, Cerf, 1977 ; in-12 broché, 188 pp.

13 €

4114
COLLECTIF 
(sous la dir. de J. BRIEND)
La Terre sainte. 
Cinquante ans d’archéologie.
Volume 1 : Du Jourdain à la Samarie.
Volume 2 : De la Judée au Sinaï.

Paris, Bayard, 2003 ; 2 vol. in-12 brochés, 
2103 pp. (pagination continue).

38 €

4115
BROUTIN (Paul)
La Réforme pastorale en France au 
xviie siècle.
Recherches sur la tradition pastorale après 
le concile de Trente.

Paris, Desclée, 1956 ; 2 vol. in-8o brochés, 372 
+ 567 pp.
Bibliothèque de théologie, Série II, 1, 2

65 €

4119 · Thomas Burnet, Traité de la Foy



4123
CARADEUC DE LA 
CHALOTAIS (Louis-René de) 
et PICQUET (Louis)
Compte rendu des Constitutions des 
Jésuites. 
Nouvelle édition, revue et corrigée sur une 
Copie plus exacte.
Suivi de : 
- Second Compte rendu de l’appel comme 
d’abus des Constitutions des Jésuites.
- Arrest du Parlement de Bretagne du 27 
mai 1762 par Louis Picquet (19 pp).
- Arrest du Parlement de Bretagne du 23 
décembre 1761 par Louis Picquet (16 pp.).
- Arrest du Parlement de Bretagne du 23 
juin 1762 par Louis Picquet (8 pp.).

s. l., s. e., 1762 ; in-12 relié plein veau de l’époque 
(coins légèrement émoussés, coiffes ébréchées, 
mors fendus en tête et queue de volume sur 
1 cm ; nonobstant belle reliure solide, parfait état 
intérieur), dos à nerfs richement orné, tranches 
rouges, 200-148-19-16-8 pp.
Nota : Louis-René de Caradeux de La Chalotais, 
apparenté au jansénisme, fut procureur général 
du parlement de Bretagne et un acteur du mou-
vement de la fronde parlementaire à la fin du 
règne de Louis XV.

60 €

4124
CARDASCIA (Guillaume)
Les Lois assyriennes.
Introduction, traduction, commentaire de 
Guillaume Cardascia.

Paris, Cerf, 1969 ; in-8o broché, 358 pp.
15 €

4125
ANONYME (Carmel)
Les plus vieux textes du Carmel.
Traduits et commentés par François de 
Sainte-Marie.
Deuxième édition revue et corrigée.

Paris, Seuil, 1945 ; in-12 broché, 253 pp.
La vigne du Carmel

18 €

4119
BURNET (Thomas)
Traité de la Foy et des Devoirs des 
Chrétiens.
Traduit du Latin de Mr. Burnet par Mr. D. 
[Daudé] de S. L.

Amsterdam, François L’Honoré, 1729 ; in-12 
relié plein veau de l’époque (coiffe supérieure 
absente), dos à nerfs richement orné, tranches 
rouges, vignette de titre gravée, XIII-260 pp.

120 €

4120
CALVIN (Jean)
Œuvres complètes. 
Institution de la religion chrestienne. 
Texte établi et présenté par Jacques Pan-
nier.
Deuxième édition.

Paris, Les Belles Lettres, 1961 ; 4 vol. in-8o bro-
chés, non coupés. Complet.
Collection des universités de France, Les Textes français

55 €

4121
CAMELOT (Pierre-Thomas)
Spiritualité du baptême.
Paris, Cerf, 1993 ; in-8o broché, 284 pp.
Lex Orandi, 30

16 €

4122
CARACCIOLI (Marquis 
Louis-Antoine de)
La Vie du pape Clément XIV 
(Ganganelli).
Troisième édition revue, corrigée & augmentée.

Paris, Veuve Desaint, 1776 ; in-8o relié plein veau 
de l’époque (mors fendu sur 2 cm en pied, coiffes 

usées), dos à nerfs ri-
chement orné, tranches 
rouges, beau portrait de 
Clément XIV en fron-
tispice, vignette et cul-
de-lampe, 501 pp.

60 €

16



4130
CATÃO (Bernard)
Salut et Rédemption chez 
saint Thomas d’Aquin.
Paris, Aubier, 1965 ; in-8o broché, 215 pp.
Théologie, 62

20 €

4131
CAYRÉ (Fulbert)
Patrologie et Histoire de la théologie.
Tome I : Livres I et II.
Tome II : livres III et IV.
Tome III : Livre V, première partie (Maîtres 
modernes de la vie chrétienne).

Paris, Desclée, 1950-1955 ; 3 vol. in-12 reliés 
demi chagrin rouge, dos à nerfs, XVI-[8]-977, 
932 et XXXII-582 pp. Complet (la deuxième 
partie du Livre V n’ayant jamais paru).

110 €

4132
CAZEAUX (Jacques)
La Contre-Épopée du désert.
Essai sur Exode, Lévitique, Nombres.

Paris, Cerf, 2007 ; fort in-8o broché, 637 pp.
Lectio Divina, 218

32 €

4133
CAZEAUX (Jacques)
La Guerre sainte n’aura pas lieu.
Paris, Cerf, 2001 ; fort in-8o broché, 463 pp.
Lectio Divina, 185

26 €

4134
CÉRÉMONIAL
Caeremoniale Episcoporum Sanctis-
simi D. N. Benedicti Papae XIV.
Jussu editum et auctum.

Liège, L. Grandmont-Donders, 1837 ; in-8o relié 
demi chagrin brun, dos à nerfs orné, tranches 
rouges, XXII-278 pp.

70 €

4126
CARMONA (Michel)
Les Diables de Loudun.
Sorcellerie et politique sous Richelieu.

Paris, Fayard, 1988 ; in-8o broché, 391 pp.
11 €

4127
CARRANZA (Bartolomé) 
Summa Omnium Conciliorum 
et Pontificum.
Collecta per F. Barth. Carranzam. Miran-
den. Ordinis Praedicatorum.
Accesserunt etiam statuta quaedam Syno-
dalia Parisiensis & Senonensis Ecclesiae, 
nuper ex manuscriptis exemplaribus in lu-
cem prolata.
In hac postrema editione adjecta sunt 
annotationes quamplurima pro majori 
locorum difficiliorum intelligentia. Cum 
Appendice Conciliorum quae in Gallia 
celebrata fuerunt, & nuper in lucem pro-
dierunt, A. R. P. Jacobo Syrmundo Societ. 
Jesu Presb. anno 1629. 

Lyon, Claudii Langloys, 1675 ; in-12 relié pleine 
basane, dos anciennement restauré au moyen 
de pièces de vélin ancien (reliure frottée, coiffes 
absentes et coins émoussées, nonobstant reliure 
solide), bandeaux gravés et culs-de-lampe, (12)-
880-(17)-23 pp. Nota : Bartolomé Carranza 
(1503-1576), théologien espagnol, fut arche-
vêque de Tolède. 

120 €

4128
CARREZ (Maurice)
Grammaire grecque 
du Nouveau Testament.
Avec exercices et plan de travail.
Quatrième édition revue et corrigée.

Genève, Labor et Fides, 1985 ; in-8o broché, 180 pp.
Le Monde de la Bible

20 €

4129
CASSINGENA-TRÉVEDY 
(François)
La Liturgie, art et métier.
Préface de Mgr Robert Le Gall.

Genève, Ad Solem, 2007 ; in-8o broché, 179 pp.
16 €

17
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4140
CHAUSSY (Dom Yves)
Les Bénédictins de Saint-Maur.
Tome I : Aperçu historique 
sur la Congrégation.

Paris, Études augustiniennes, 1989 ; in-8o broché, 
380 pp.
Études augustiniennes

45 €

4141
CHAUSSY (Dom Yves)
Les Bénédictins de Saint-Maur.
Tome II : Répertoire biographique. 
Supplément à la Matricule.

Paris, Institut d’Études augustiniennes, 1991 ; 
in-8o broché, non coupé, 271 pp.
Études augustiniennes

60 €

4142
CHAUVET (Louis-Marie)
Le Sacrement de mariage entre hier 
et demain.
Paris, L’Atelier/Les Éditions ouvrières, 2003 ; 
in-8o broché, 332 pp.

12 €

4143
CHÉLINI (Jean) et 
BRANTHOMME (Henry)
Histoire des pèlerinages non chrétiens.
Entre magique et sacré : le chemin des dieux.
Préface de Michel Meslin.

Paris, Hachette, 1987 ; in-8o broché, 538 pp.
18 €

4144
CHOLVY (Gérard)
Histoire des organisations et mouve-
ments chrétiens de jeunesse en France 
(xixe-xxe siècle).
Paris, Cerf, 1999 ; in-12 broché, 419 pp.

20 €

4135
CERTEAU (Michel de)
Le Lieu de l’autre.
Histoire religieuse et mystique.
Édition établie par par Luce Giard.

Paris, Gallimard/Seuil, 2005 ; in-8o broché, 360 pp.
Hautes Études

15 €

4136
CÉSAIRE D’ARLES 
et JEAN CHRYSOSTOME 
La Genèse et Homélies sur Abraham 
et Jacob
Paris, DDB, 1982 ; in-8o broché, 162 pp.
Les Pères dans la foi, 22

11 €

4137
JEANNE-FRANÇOISE 
FRÉMYOT DE CHANTAL 
Sainte Jeanne-Françoise Frémyot de 
Chantal, sa Vie et ses Œuvres.
Édition authentique publiée par les soins 
des religieuses du premier monastère de la 
Visitation Sainte-Marie d’Annecy.
Tome I : Mémoires sur sa vie et ses vertus, 
par la Mère Françoise-Madeleine de Chaugy.
Tomes II et III : Œuvres diverses.
Tomes IV à VIII : Lettres.

Paris, Plon, 1874-1879 ; 8 vol. in-8o reliés pleine 
basane racinée, dos à nerfs richement orné, 
pièces de titre et tomaison rouges, ex-libris an-
ciens, 1 fac-similé. Complet. Bel exemplaire.

480 €

4138
CHARLES (Pierre)
Missiologie.
Tome I : Étude, rapports, conférences.

Paris, DDB, 1939 ; in-8o broché, 303 pp.
25 €

4139
CHAUNU (Pierre)
Église, culture et société.
Essais sur Réforme et Contre-Réforme 
(1517-1620).

Paris, SEDES, 1981 ; fort in-8o broché, 544 pp.
18 €



4149
COLLECTIF
La Collégialité épiscopale.
Histoire et théologie. Introduction de Yves 
M.-J. Congar.

Paris, Cerf, 1965 ; in-8o broché, 393 pp.
Unam Sanctam, 52

16 €

4151
COLLECTIF (Commission 
d’histoire de l’ordre de Cîteaux)
Bernard de Clairvaux.
Préface de Thomas Merton.

Paris, Alsatia, 1953 ; fort in-8o broché, illustrations, 
cartes et planches dépliantes, XXVI-756 pp.

40 €

4152
COLLECTIF
Communion solennelle et Profession 
de foi.
Vanves, 4-7 avril 1951. 

Paris, Cerf, 1952 ; in-8o broché, 216 pp.
Lex Orandi

14 €

4145
CHOLVY (Gérard)
Le Fait religieux aujourd’hui en France.
Les trente dernières années (1974-2004).

Paris, Cerf, 2004 ; in-12 broché, 412 pp.
24 €

4146
CLÉMENT DE ROME
Les Homélies clémentines.
Traduit du grec, introduit et annoté par 
André Siouville. 
Préface de Christian Jambert.

Paris, Verdier, 1991 ; in-8o broché, XII-416 pp.
25 €

4147
COCAGNAC (Maurice)
L’Énergie de la Parole biblique.
Paris, Cerf, 1996 ; in-12 broché, 280 pp.
Lire la Bible, 109

15 €

4148
COLLECTIF 
(sous la dir. de P. COLIN)
Intellectuels chrétiens et Esprit 
des années 1920.
Actes du colloque Institut catholique de 
Paris (23-24 septembre 1993).

Paris, Cerf, 1997 ; in-8o broché, 244 pp.
Sciences humaines et Religions

22 €

4150
COLLOT (Pierre)
L’Esprit de saint François de Sales, évêque et prince 
de Genève.
Recueilli de divers Écrits de M. Jean-Pierre Camus, 
évêque de Belley. 
Ouvrage qui contient les plus beaux endroits de ses 
Écrits, & qui renferme des Instructions propres à toutes 
sortes de personnes.
Nouvelle édition. 

Paris, Frères Estienne, 1747 ; in-8o relié pleine basane (coiffes 
absentes, coins émoussés, fentes aux mors, sans fragilité), dos 
plat richement orné, deux beaux portraits de François de Sales 
et Pierre Camus en frontispice, bandeaux et culs-de-lampe, 
LXXIV-632-(3) pp. 

120 €



4159
CONGAR (Yves)
Sainte Église.
Études et approches ecclésiologiques.

Paris, Cerf, 1963 ; fort in-8o broché, 718 pp.
Unam Sanctam, 41

30 €

4160
CONGAR (Yves)
Chrétiens en dialogue.
Contributions catholiques à l’oecuménisme.

Paris, Cerf, 1964 ; fort in-8° relié pleine toile éditeur, 
LXIV-576 pp. 
Unam Sanctam, 50

30 €

4161
COLLECTIF (Congrégation 
pour le clergé) 
Directoire pour le ministère et la vie 
des prêtres.
Paris, Le Centurion, 1994 ; in-8° broché, 117 pp.

10 €

4162
COLLECTIF (Congrès 
international augustinien)
Augustinus Magister.
Congrès international augustinien (Paris, 
21-24 septembre 1954).
Vol. I et II : Communications.
Vol. III : Actes.

Paris, Institut d’Études augustiniennes, 1954 ; 
3 vol. in-8o brochés (non coupés), 1158 + 
495 pp. Complet. État d’usage. 
Études augustiniennes

145 €

4163
CONZELMANN (Hans) 
et LINDEMANN (Andreas)
Guide pour l’étude du Nouveau Testament. 
Traduction et adaptation par P.-Y. Brandt.

Genève, Labor et Fides, 1999 ; in-8o broché, 
603 pp.
Le Monde de la Bible, 39

20 €

4153
COLLECTIF
Le Concile et les conciles. 
Contribution à l’histoire de la 
vie conciliaire de l’Église.

Paris, Cerf, 1960 ; in-8o broché, 348 pp.
15 €

4154
COLLECTIF (sous la dir. 
d’Y. CONGAR et B.-D. DUPUY)
L’Épiscopat et l’Église universelle.
Paris, Cerf, 1962 ; fort in-8o broché, 831 pp.
Unam Sanctam, 39

35 €

4155
CONGAR (Yves)
La Tradition et les traditions.
Tome I : Essai historique.
Tome II : Essai théologique.

Paris, Fayard, 1960-1963 ; 2 vol. in-8o brochés, 
301 et 364 pp. Complet. 

35 €

4156
CONGAR (Yves)
Entretiens d’automne.
Présentés par Bernard Lauret.

Paris, Cerf, 1987 ; in-8o broché, 109 pp.
Théologies

12 €

4157
CONGAR (Yves)
Jalons pour une théologie du laïcat.
Paris, Cerf, 1953 ; fort in-8o broché, 683 pp.
Unam Sanctam, 23

30 €

4158
CONGAR (Yves)
Sacerdoce et Laïcat devant leurs tâches 
d’évangélisation et de civilisation.
Paris, Cerf, 1962 ; in-8o broché, 498 pp.
Cogitatio Fidei, 4

22 €

20
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4169
CÔTÉ (Dominique)
Le Thème de l’opposition entre Pierre 
et Simon dans les Pseudo- Clémentines.
Paris, Institut d’Études augustiniennes, 2001 ; 
in-8o broché, 300 pp.
Études augustiniennes, Antiquité, 167

30 €

4170
COTHENET (Édouard), 
MORGEN (Michèle) 
et VANHOYE (Albert)
Les Dernières Épîtres.
Hébreux. Jacques. Pierre. Jean. Jude.

Paris, Bayard/Le Centurion, 1997 ; in-8o broché, 
290 pp.

22 €

4171
COURBON (Noël)
Les Colloques du Calvaire.
Ou Méditations sur la Passion de N. S. 
Jésus -Christ en forme d’entretien pou 
chaque jour du Mois.
Nouvelle édition corrigée, augmentée 
d’une Pratique pour bien faire ses Actions 
chaque jour de la Semaine, avec les Prières 
du Matin, du Soir, durant la sainte Messe, 
pour la Confession, & la sainte Commu-
nion, & ornée de trente-deux Tableaux.

Paris, Chez la Veuve Savoye et Claude Jean-Bap-
tiste Hérissant, 1753 ; in-12 relié plein veau 
de l’époque, dos à nerfs richement orné, une 
oraison ancienne manuscrite en feuille de 
garde, bandeaux et culs-de-lampe, trente-deux 
vignettes gravées – une au début de chaque mé-
ditation et une au commencement de la Messe – 
(19)-368 pp.

70 €

4172
COURCELLE (Pierre)
Opuscula selecta.
Bibliographie et Recueil d’articles publiés 
entre 1938 et 1980.

Paris, Études augustiniennes, 1984 ; in-8o broché, 
non coupé, 455 pp.

35 €

4164
CORBIN (Michel)
L’inouï de Dieu.
Six études christologiques.

Paris, DDB, 1980 ; in-8o broché, 364 pp.
20 €

4165
CORBIN (Michel)
La Vie de Moïse selon Grégoire de Nysse.
Paris, Cerf, 2008, in-8o broché, 391 pp.
Initiations aux Pères de l’Église

32 €

4166
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Grégoire le Grand)
Expositiones in Canticum  Canticorum. 
In Librum primum Regnum.
Turnhout, Brepols, 1963 ; fort in-8o relié pleine 
toile éditeur, XI-638 pp.
Corpus Christianorum, Series Latina, CXLIV

40 €

4167
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Tatwine) 
Tatuini. Opera omnia. Pars I. 
Variae Collectiones aenigmatum merovin-
gicae aetatis.

Turnhout, Brepols, 1968 ; in-8o relié pleine toile 
éditeur, XIV-540 pp.
Corpus Christianorum, Series Latina, CXXXIII

50 €

4168
COSTE (René)
Morale internationale.
L’humanité à la recherche de son âme.

Paris, Desclée, 1964 ; in-8o brohcé, XX-584 pp.
Bibliothèque de théologie

28 €



4176
CYPRIEN DE CARTHAGE
L’Unité de l’Église.
Texte critique du CCL 3 (M. Bévenot).
Préface de Mgr Claude Dagence. Intro-
duction de Paolo Siniscalco et Paul Mattei. 
Traduction de Michel Poirier.
Apparats, notes, appendices et index par P. 
Mattei.

Paris, Cerf, 2006 ; in-8o broché, 334 pp.
Sources Chrétiennes, 500

24 €

4177
CYRILLE D’ALEXANDRIE
Deux Dialogues christologiques.
Introduction, texte critique, traduction et 
notes par G. M. de Durand.

Paris, Cerf, 1964 ; in-8o broché, 548 pp.
Sources Chrétiennes, 97

35 €

4178
DALMAIS (Irénée-Henri)
Les Liturgies d’Orient.
Paris, Cerf, 1980 ; in-12 broché, 187 pp.
Rites et Symboles

15 €

4179
DANIEL (Suzanne)
Recherches sur le vocabulaire du culte 
dans la Septante.
Paris, Klincksieck, 1966 ; in-8o broché (petite 
trace d’étiquette), 428 pp.
Études et Commentaires, LXI

30 €

4180
DANIEL-ROPS
La Bible apocryphe.
Textes choisis et traduits par J. Bonsirven. 

Paris, Cerf/Fayard, 1953 ; in-12o broché, VIII-
336 pp.

16 €

4173
CROISET (Jean)
La Dévotion au Sacré-Coeur de 
Notre-Seigneur Jésus-Christ.
Avec la Bulle de Notre Saint Père le Pape Clé-
ment XI en faveur de cette même Dévotion.
Où on a ajouté une Pratique de Dévotion 
pour honorer le Sacré Coeur de la très-
Sainte Vierge Marie.
Et l’Abrégé de la Vie de Soeur Marguerite-
Marie Alacoque, Religieuse de la Visitation 
Sainte-Marie.
Avec les Offices de la divine Providence, & 
de la divine Miséricorde, tirés de l’Écriture-
Sainte.
Nouvelle édition.

Paris, F. G. Quillau, 1741 ; in-12 relié pleine ba-
sane, dos plats orné (mors fendu sur 4 cm, sans 
fragilité), tranches jaunes mouchetées, superbe 
frontispice, une gravure pleine page, 544-(8) pp.

110 €

4174
COLLECTIF (sous la dir. d’E.
CUVILLIER et B. ESCAFFRE)
Entre exégètes et théologiens : la Bible.
Vingt-quatrième congrès ACFED 
(Toulouse, 2011).

Paris, Cerf, 2014 ; fort in-8o broché, 438 pp.
22 €

4175
CYPRIEN (saint)
Lettres 1-20.
Introduction, texte, traduction et com-
mentaire par Simone Deléani.

Paris, Institut des Études augustiniennes, 2007 ; 
in-8o broché, 483 pp.
Études augustiniennes, Antiquité, 182

30 €

 
Ne jetez plus les livres qui ne vous servent plus. 

Ils peuvent encore être utiles !
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4187
DANIÉLOU (Jean)
Scandaleuse vérité.
Paris, A. Fayard, 1961 ; in-12 broché, 171 pp.

12 €

4188
DANIÉLOU (Jean)
Théologie du judéo-christianisme.
Desclée, 1958 ; in-8o broché, 457 pp.

32 €

4189
DANIÉLOU (Jean)
Sainteté et Action temporelle.
Paris, Desclée, 1955 ; in-12 broché, 60 pp.
Le Monde et la Foi 

12 €

4190
DAUDIN (Claire)
Dieu a-t-il besoin de l’écrivain ?
Péguy, Bernanos, Mauriac.

Paris, Cerf, 2006 ; in-8o broché, 225 pp.
Cerf  Littérature

25 €

4191
COLLECTIF (sous la dir. 
de D.-M. DAUZET 
et F. LE MOIGNE)
Dictionnaire des évêques de France au 
xxe siècle.
Paris, Cerf, 2010 ; fort in-8o cartonnage éditeur, 
texte sur deux colonnes, 843 pp.

45 €

4192
COLLECTIF 
(édité par L. DE LORENZI)
Freedom and Love.
The guide for christian life (1 Co 8-10 ; Rm 
14-15). 

Rome, St. Paul’s Abbey, 1981 ; in-8o broché, 
347 pp. Contributions en anglais, français, alle-
mand et italien.
Monographic series of  Benedictina, Biblical-Ecumeni-
cal Section, 6

22 €

4181
DANIÉLOU (Jean)
Au commencement. Genèse 1-11.
Paris, Seuil, 1963 ; in-12 broché, 124 pp.

12 €

4182
DANIÉLOU (Jean)
Carnets spirituels.
texte édité par Marie-Josèphe Rondeau.
Préface par A.-M. Carré.
Avant-propos par Xavier Tilliette.

Paris, Cerf, 1993 ; in-8o broché, 404 pp.
16 €

4183
DANIÉLOU (Jean)
Évangile et monde moderne.
Petit traité de morale à l’usage des laïcs.

Tournai, Desclée, 1964 ; in-12 broché, 150 pp.
10 €

4184
DANIÉLOU (Jean)
Le Mystère du Salut des nations.
Paris, Seuil, 1948 ; in-12 broché, 143 pp.
La Sphère et la Croix

13 €

4185
DANIÉLOU (Jean)
Les Anges et leur mission d’après les 
Pères de l’Église.
Paris, Desclée, 1990 ; in-12 broché, 171 pp.
Essais

16 €

4186
DANIÉLOU (Jean)
Message évangélique et culture hellé-
nistique aux iie et iiie siècles.
Paris, Desclée, 1961 ; in-8o broché, 485 pp.
Bibliothèque de théologie

38 €



4198
DELORME (Jean) 
et DONEGANI (Isabelle)
L’Apocalypse de Jean.
Révélation pour le temps de la violence 
et du désir.
Tome I : Chapitres 1-11.
Tome II : Chapitres 12-22.

Paris, Cerf, 2010 ; 2 vol. in-8o brochés, 255-265 pp.
Lectio Divina, 235, 236

35 €

4199
DENEKEN (Michel)
La Foi pascale.
Rendre compte de la Résurrection de Jésus 
aujourd’hui.

Paris, Cerf, 1997 ; in-8o broché, 675 pp.
25 €

4200
DHUODA
Manuel pour mon fils.
Introduction, texte critique, notes par P. Riché.
Traduction par B. de Vregille et C. Mondésert.
Réimpression de la deuxième édition revue 
et augmentée.

Paris, Cerf, 2013 [1997] ; in-8o broché, 400 pp.
Sources Chrétiennes, 225 bis

28 €

4201
DIADOQUE DE PHOTICÉ
Cent chapitres sur la perfection spirituelle.
Vision. Sermon sur l’Ascension. 
Introduction et traduction de Édouard des 
Places.

Paris, Cerf, 1943 ; in-8o broché, 192 pp. Texte 
français seul.
Sources Chrétiennes, 5

12,50 €

4193
DECOIN (Didier)
Élisabeth Catez (Élisabeth de 
la  Trinité) ou l’obsession de Dieu.
Paris, Balland, 1991 ; in-8o broché, 222 pp.

13 €

4194
DELATTE (Dom Paul)
Dom Guéranger, abbé de Solesmes.
Paris, Plon-Nourrit, 1909-1910 ; 2 vol. in-8o bro-
chés, 444 et 459 pp. Complet.

35 €

4195
DELCOR (Mathias)
Les Hymnes de Qumran (Hodayot).
Texte hébreu. Introduction. Traduction. Com-
mentaire.

Paris, Letouzey et Ané, 1962 ; in-8o broché, 
342 pp.
Autour de la Bible

35 €

4196
DELEHAYE (Hippolyte)
Étude sur le Légendier romain.
Les saints de novembre et de décembre.

Bruxelles, Société des Bollandistes, 1936 ; in-8o 
broché, 272 pp.
Subsidia Hagiographica, 23

32 €

4197
DELHAYE (Philippe) et al. 
Théologie du péché.
Paris, Desclée, 1960 ; in-8o broché, 532 pp.
Bibliothèque de théologie, Série II, vol. VII

26 €
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4206
DIURNAL
Diurnal monastique. Office bénédic-
tin des laudes à complies.
Suivant le Bréviaire monastique édité en 
1963 selon le Code des Rubriques du bien-
heureux Jean XXIII.

Le Barroux, Éditions Sainte-Madeleine, 2002 ; 
in-12 reliure souple de l’éditeur, texte sur deux 
colonnes, XIX-1159 pp.

23 €

4207
DODD (Charles Harold)
Conformément aux Écritures.
L’infrastructure de la théologie du 
Nouveau Testament. 
Préface de X. Léon-Dufour.

Paris, Seuil, 1968 ; in-12 broché, 146 pp.
Parole de Dieu

15 €

4208
DODD (Charles Harold)
Le Fondateur du christianisme.
Traduit de l’anglais par Paul-André Lesort.

Paris, Seuil, 1972 ; in-12 broché, 186 pp.
11 €

4209
DOLE (Georges)
Les Ecclésiastiques et la Sécurité 
sociale en droit comparé.
Intégration des clercs dans la cité.
Avant-propos de M. Francis Wolf.
Préface de M. Jean Vincent.

Paris, R. Pichon et R. Durand-Auzias, 1976 ; fort 
in-8o broché, XII-554 pp.
Bibliothèque d’ouvrages de droit social, XIX

40 €

4210
COLLECTIF 
(Groupe des Dombes)
« Un seul maître » (Mt 23, 8).
L’autorité doctrinale dans l’Église.

Paris, Bayard, 2005 ; in-8o broché, 246 pp.
16 €

4202
COLLECTIF
Dictionnaire illustré de la Bible.
Édition française sous la dir. de Christian 
Cannuyer.

Paris, Bordas, 1990 ; grand in-8o relié pleine toile 
éditeur, très nombreuses illustrations en cou-
leurs dans et hors texte, texte sur deux colonnes, 
599 pp.

38 €

4203
DIDIER (frère)
Fleurs en louange.
Sixième édition.

Pairs/Fribourg, Éditions Saint-Paul, 1993 ; in-8o 
relié cartonnage éditeur (format à l’italienne), 
sous jaquette, très nombreuses illustrations en 
couleurs, 126 pp.

20 €

4204
DINOUART (Joseph   Antoine  
Toussaint)
Santoliana.
Ouvrage qui contient la Vie de Santeul, ses 
bons mots, son démêlé avec les Jésuites, 
ses Lettres, ses Inscriptions, et l’Analyse de 
ses ouvrages, &c.

Paris, Nyon, 1764 ; in-12 relié plein veau de 
l’époque (coiffe supérieure légèrement frottée, 
légère fente sur un mors, sans fragilité), dos plat 
richement orné, tranches rouges, V-(3)-384 pp. 
Bel exemplaire.

80 €

4205
ANONYME
À Diognète.
Introduction, édition critique, traduction 
et commentaire de Henri-Irénée Marrou.
Réimpression de la deuxième édition revue 
et augmentée.

Paris, Cerf, 1997 ; in-8o broché, 296 pp.
Sources Chrétiennes, 33 bis

20 €
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4216
DUCHESNE (Louis)
Fastes épiscopaux 
de l’ancienne Gaule.
Tome I : Province du Sud-Est.
Tome II : L’Aquitaine et les Lyonnaises. 
Tome III : Les provinces du Nord et de l’Est.
Deuxième édition revue et corrigée.

Paris, Albert Fontemoing, 1907 ; 3 vol. in-8o reliés 
demi basane (couvertures d’origine conservées), 
dos plat. Complet. 

170 €

4217
DUCHESNE (Louis)
Origines du culte chrétien.
Étude sur la liturgie latine avant Charlemagne.
Troisième édition.

Paris, Albert Fontemoing, 1903 ; in-8o relié demi 
basane (couverture d’origine conservée), dos 
plat, VIII-556 pp.

45 €

4218
DUFEIL (Michel-Marie)
Guillaume de Saint-Amour et la Polé-
mique universitaire parisienne (1250-
1259).
Paris, Picard, 1972 ; fort in-8o broché, une 
carte et deux tableaux dépliants hors texte, 
XXXII-467 pp.

45 €

4219
COLLECTIF 
(sous la dir. de G. DUMEIGE)
Histoire des conciles oecuméniques.
Tome 2 : Éphèse et Chalcédoine.

Paris, L’Orante, 1962 ; in-12 broché, 8 planches 
et 1 carte hors texte, 257 pp.

23 €

4211
DOUCET (Dominique)
Augustin. L’expérience du Verbe.
Paris, J. Vrin, 2004 ; in-8o broché, 192 pp.
Bibliothèque des philosophies

14 €

4212
DOURNES (Jacques)
Dieu aime les païens.
Une mission de l’Église sur les plateaux du 
Viet-Nam.

Paris, Aubier, 1963 ; in-8o broché, 172 pp.
Théologie, 54

14 €

4213
DUBARLE (André-Marie)
Le Péché originel dans l’Écriture.
Nouvelle édition augmentée.

Paris, Cerf, 1967 ; in-8o broché, 230 pp.
Lectio Divina, 20

20 €

4214
DUBY (Georges)
L’Art cistercien.
Paris, Flammarion, 1998 ; in-4o relié pleine toile 
éditeur sous jaquette illustrée, très nombreuses 
illustrations photographiques en couleurs dans 
et hors texte, 198 pp.

38 €

4215
DUCERF (Laurent)
François de Menthon.
Un catholique au service de la République 
(1900-1984).

Paris, Cerf, 2006 ; in-8o broché, 508 pp.
Histoire religieuse de la France, 27

22 €



4225
COLLECTIF 
(sous la dir. de G. DUMEIGE)
Histoire des conciles oecuméniques.
Tome 12 : Vatican I.
Par Roger Aubert.

Paris, L’Orante, 1964 ; in-12 broché, 8 planches 
hors texte, 341 pp.

30 €

4226
DUNOYER (Pierre)
Christianisme et Idéologie au Japon 
(xvie-xixe siècle).
Paris, Cerf, 2012 ; in-12 broché, 229 pp.

16 €

4227
DUPRONT (Alphonse)
Du sacré. 
Croisades et pèlerinages, images et langages.

Paris, Gallimard, 1987 ; fort in-8o broché, 541 pp.
Bibliothèque des histoires

22 €

4228
COLLECTIF 
(sous la dir. de J.-D. DURAND)
Histoire et Théologie.
Actes de la Journée d’études de l’Associa-
tion française d’histoire religieuse contem-
poraine.

Paris, Beauchesne, 1994 ; in-8o broché, 180 pp.
Religions société politique, 27

15 €

4229
DURAND (Jean-Dominique)
L’Église catholique dans la crise de 
l’Italie (1943-1948).
Rome, École française de Rome, 1991 ; fort in-
8o broché, 879 pp.
Collection de l’École française de Rome, 148

35 €

4220
COLLECTIF 
(sous la dir. de G. DUMEIGE)
Histoire des conciles oecuméniques.
Tome 7 : Lyon I et Lyon II.
Par H. Wolter et H. Holstein

Paris, L’Orante, 1966 ; in-12 broché, 8 planches 
hors texte, 319 pp.

25 €

4221
COLLECTIF 
(sous la dir. de G. DUMEIGE)
Histoire des conciles oecuméniques.
Tome 8 : Vienne.

Paris, L’Orante, 1964 ; in-12 broché, 4 planches 
hors texte, 216 pp.

25 €

4222
COLLECTIF 
(sous la dir. de G. DUMEIGE)
Histoire des conciles oecuméniques.
Tome 9 : Constance et Bâle-Florence.
Par Joseph Gill. 

Paris, L’Orante, 1965 ; in-12 broché, 8 planches 
hors texte, 410 pp.

25 €

4223
COLLECTIF 
(sous la dir. de G. DUMEIGE)
Histoire des conciles oecuméniques.
Tome 10 : Latran V et Trente *.

Paris, L’Orante, 1975 ; in-12 broché (étiquette au 
dos), 8 planches hors texte, 510 pp.

25 €

4224
COLLECTIF 
(sous la dir. de G. DUMEIGE)
Histoire des conciles oecuméniques.
Tome 11 : Trente **.

Paris, L’Orante, 1981 ; in-12 broché (étiquette au 
dos), 8 planches hors texte, 708 pp.

25 €

27
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4236
ÉLISABETH DE LA TRINITÉ
Souvenirs.
Paris, Saint-Paul, 1930 ; in-12 broché, portrait en 
frontispice, XXXV-369 pp.

18 €

4237
COLLECTIF (édité par S. ELM, 
E. REBILLARD et A. ROMANO)
Orthodoxie, christianisme, histoire.
Rome, École française de Rome, 2000 ; in-8o 
broché, XXV-404 pp.
Collection de l’École française de Rome, 270

45 €

4238
EMMERICH (Anne-Catherine)
Visions d’Anne-Catherine Emmerich 
sur la vie de N.-S. Jésus-Christ et de la 
très Sainte Vierge Marie.
La douloureuse Passion et l’établissement 
de l’Église par les Apôtres coordonnées en 
un seul tout, selon l’ordre des faits.
Traduction entièrement nouvelle du texte 
allemand par M. Charles d’Ebeling.

Paris, Téqui, reproductions offset non datées ; 3 vo-
lumes in-8° brochés, 7 cartes, 567 + 570 + 561 pp.

55 €

4239
COLLECTIF 
(Cahiers de Conques)
Enfer et Paradis.
L’au-delà dans l’art et la littérature en Europe.
Actes du colloque organisé à Coques les 22 
et 23 avril 1994.

Conques, Centre européen d’art et de civilisa-
tion médiévale, 1995 ; in-8o broché, nombreuses 
illustrations hors texte, 426 pp.
Cahiers de Conques, 1

32 €

4240
ENGLEBERT (Omer)
La Fleur des saints.
Ou Vie des saints pour tous les jours de l’année.

Paris, Albin Michel, 1959 ; fort in-8o broché, 
601 pp.
Pages catholiques

16 €

4230
DURAND (Xavier)
Des Grecs en Palestine au iiie siècle 
avant Jésus-Christ. 
Le dossier syrien des archives de Zénon de 
Caunos (261-252).

Paris, Gabalda, 1997 ; in-8o broché, 304 pp.
Cahiers de la Revue biblique, 38

55 €

4231
DURRWELL (François-Xavier)
La Mort du Fils.
Le mystère de Jésus et de l’homme.

Paris, Cerf, 2006 ; in-8o broché, 190 pp.
Théologies

16,50 €

4232
DURRWELL (François-Xavier)
Le Mystère pascal, source de l’apostolat.
Paris, Éditions ouvrières, 1970 ; in-12 broché, 335 pp.

12 €

4233
DUSSAUT (Louis)
L’Eucharistie, Pâques de toute la vie.
Diachronie symbolique de l’Eucharistie.

Paris, Cerf, 1972 ; in-8o broché, 329 pp.
Lectio Divina, 74

15 €

4234
ÉTHÉRIE
Journal de voyage.
Texte latin, introduction et traduction de 
Hélène Pétré.

Paris, Cerf, 1948 ; in-8° broché, 284 pp.
Sources Chrétiennes, 21

24 €

4235
EISENBERG (Josy) 
et DUPUY (Bernard)
L’Étoile de Jacob.
Paris, Cerf, 1989 ; in-8o broché, 352 pp.
Patrimoines, Judaïsme

18 €



4246
FAIVRE (Alexandre)
Chrétiens et Églises, des identités en 
construction.
Acteurs, structures, frontières du champ 
religieux chrétien.

Paris, Cerf, 2011 ; in-8o broché, 608 pp.
Histoire

35 €

4247
COLLECTIF 
(édité par O. FATIO)
Confessions et Catéchismes 
de la foi réformée. 
Genève, Labor et Fides, 1986 ; in-8o broché, 373 pp.
Publications de la faculté de théologie de l’université de 
Genève, 11

25 €

4248
FAYE (Eugène de)
Esquisse de la pensée d’Origène.
Conférences données à Upsala.

Paris, Ernest Leroux, 1925 ; in-8o broché, 170 pp.
18 €

4249
JEAN DE FÉCAMP
La Confession théologique.
Introduction, traduction et notes par Dom 
Philippe de Vial.

Paris, Cerf, 2007 ; in-12 broché, 242 pp.
Sagesses chrétiennes

18 €

4250
FESQUET (Henri)
Le Journal du Concile.
Forcalquier, Robert Morel, 1966 ; fort in-8o relié 
pleine toile éditeur, 1128 pp.

16 €

4241
ÉPHREM
Célébrons la Pâque. 
Hymnes sur les Azymes, sur la Crucifixion, 
sur la Résurrection.
Introduction et traduction du syriaque par 
D. Cerbelaud. 
Guide thématique par A.-G. Hamman.

Paris, Migne, 1995 ; in-12 broché, 205 pp.
Les Pères dans la foi, 58

12 €

4242
ERCEVILLE (Simone-Marie d’)
De Port-Royal à Rome. 
Histoire des Soeurs de Sainte-Marie.

Paris, La Colombe, 1956 ; in-12 broché, 200 pp.
12 €

4243
ÉRIAU (Jean-Baptiste)
L’Ancien Carmel du Faubourg Saint-
Jacques (1604-1792).
Paris, J. de Gigord/A. Picard, 1929 ; in-8o re-
lié (couverture d’origine conservée), dos plat, 
12 gravures hors texte, X-513 pp.

45 €

4244
EVDOKIMOV (Michel)
Pèlerins russes et 
vagabonds mystiques.
Paris, Cerf, 1987 ; in-8o broché, 208 pp.
Patrimoines, Orthodoxie

16 €

4245
FABER (Frederick William)
Le Pied de la Croix ou Les Douleurs 
de Marie.
Nouvelle édition.

Paris, Téqui, 1923 ; in-8o broché, VII-494 pp.
24 €
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4257
FOUCAULT (Albert)
La Société de Saint-Vincent de Paul. 
Histoire de cent ans.

Paris, Spes, 1933 ; in-8o broché, non coupé, 
418 pp.

24 €

4258
FOUILLOUX (Étienne)
Une Église en quête de liberté.
La pensée catholique française entre mo-
dernisme et Vatican II (1914-1962).

Paris, DDB, 1998 ; in-8o broché, 325 pp.
Anthropologiques

20 €

4259
FOULON (Mgr Joseph-Alfred)
Histoire de la vie et des œuvres de Mgr 
Darboy, archevêque de Paris.
Paris, Poussielgue Frères, 1889 ; in-8o relié demi 
brun à coins, dos à nerfs orné, portrait en fron-
tispice, 1 fac-similé, V-644 pp.

35 €

4260
FOURNÉE (Jean)
L’Abbaye Notre-Dame de Saint-Sever.
Avranches, Éditions de l’Avranchin, 1979 ; in-8o 
broché, douze planches hors texte, 93 pp.

15 €

4261
FRANÇOIS XAVIER (saint)
Correspondance (1535-1552).
Lettres et documents. 
Traduction intégrale, présentation, notes et 
index de Hugues Didier.

Paris, DDB/Bellarmin, 1987 ; in-8o broché, 
528 pp.
Christus, 64

25 €

4251
FEUILLET (André)
L’Agonie de Gethsémani.
Enquête exégétique et théologique suivie 
d’une étude du « Mystère de Jésus » de Pascal.

Paris, Gabalda, 1977 ; in-8o broché, 345 pp.
30 €

4252
FISCHER (Irmtraud)
Des femmes aux prises avec Dieu.
Récits bibliques sur les débuts d’Israël.
Traduction par Charles Ehlinger.

Paris, Cerf/Médiaspaul, 2008 ; in-8o broché, 
238 pp.
Lire la Bible, 152

25 €

4253
FLASCH (Kurt)
Maître Eckhart.
Philosophie du christianisme.
Traduit de l’allemand par Catherine 
König-Pralong.

Paris, J. Vrin, 2011 ; in-8o broché, 338 pp.
Bibliothèque des philosophies

18 €

4255
FONTRIER (Ambroise)
Saint Nectaire d’Égine.
Esquisse biographique.

Paris, L’Âge d’Homme, 1985 ; in-12 broché, 
143 pp.

18 €

4256
FORTE (Bruno)
À l’écoute de l’autre.
Philosophie et Révélation.
Traduit de l’italien par Anne-Béatrice Muller. 

Paris, Cerf, 2003 ; in-8o broché, 201 pp.
Philosophie et Théologie

25 €
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4266
GAUDEMET (Jean)
Les Sources du droit de l’Église 
en Occident (du iie au viie siècle).
Paris, Cerf/Éditions du CNRS, 1985 ; in-8o broché, 
188 pp.
Initiations au christianisme ancien

30 €

4267
GAUTHEY (Mgr François-Léon) 
ALACOQUE (Marguerite-Marie)
Vie et Œuvres de sainte 
Marguerite-Marie Alacoque.
Tome I : Vie.
Tome II : Œuvres.
Tome III : Documents.
Nouvelle édition authentique publiée par 
le monastère de la Visitation de Paray-le-
Monial d’après la troisième édition qui 
avait été totalement refondue et nota-
blement augmentée par Monseigneur 
Gauthey.

Paris, J. de Gigord, 1920 ; 3 vol. in-8o reliés, 643 
+ 860 + 829 pp. Complet. 

140 €

4268
GAUTHIER (Pierre)
Newman et Blondel.
Tradition et développement du dogme.

Paris, Cerf, 1988 ; fort in-8o broché, 553 pp.
Cogitatio Fidei, 147

32 €

4262
FRÉMIOT (Jeanne-Françoise)
Réponses.
Sur les Règles, Constitutions et Coutumier 
de l’Institut.

Annecy, Aimé Burdet, 1849 ; in-8o relié pleine 
basane brune (rousseurs intérieures), dos à nerfs 
orné, écoinçons aux plats, 655 pp.

60 €

4263
FUCHS (Éric)
Le Désir et la Tendresse.
Sources et histoire d’une éthique chré-
tienne de la sexualité et du mariage.

Genève, Labor et Fides, 1979 ; in-8o broché, 248 pp.
13,50 €

4264
GARNIER-AZAÏS (L.-M.)
Lavigerie, le cardinal missionnaire.
Paris, La Bonne Presse, 1937 ; in-12 broché, 201 pp.
Idéalistes et Animateurs, X

12 €

4265
GAUDEMET (Jean)
Les Sources du droit canonique 
(viiie-xxe siècle).
Paris, Cerf, 1993 ; in-8o broché, 262 pp.
Droit canonique

20 €

4254
FLÉCHIER (Esprit)
Panégyriques et autres Sermons.
Préchez par Messire Esprit Fléchier. 

Paris, Jean Anisson, 1696 (première édition) ; in-4o relié plein veau 
de l’époque, dos à nerfs richement orné, tranches mouchetées, 
portrait d’Esprit Fléchier en frontispice, grande vignette de l’im-
primeur en page de titre, bandeaux et culs-de-lampe gravés, (30)-
440-239 pp. Très grande fraîcheur intérieure. 
L’ouvrage contient entre autres les Panégyriques d’Ignace de 
Loyola, sainte Thérèse, saint François Xavier, saint Philippe Néri, 
saint François de Sales, plusieurs sermons pour l’ouverture des 
États du Languedoc, etc., et une suite de différents sermons prê-
chés en des occasions particulières.

220 €



4274
GIBERT (Pierre)
L’Invention critique de la Bible 
(xve-xviiie siècle).
Paris, Gallimard, 2010 ; in-8o broché, 377 pp.
Bibliothèque des histoires

15 €

4275
GIELE (Maurice), STEEN-
BERGHEN (Fernand Van) 
et BAZÁN (Bernard)
Trois Commentaires anonymes sur le 
Traité de l’âme d’Aristote.
Louvain/Paris, Publication universitaires/Béa-
trice-Nauwelaerts, 1971 ; in-8o broché (non cou-
pé), 525 pp.
Philosophes médiévaux, XI

30 €

4276
GILSON (Étienne)
Études sur le rôle de la pensée mé-
diévale dans la formation du système 
cartésien.
Paris, J. Vrin, 1930 ; in-8o broché, 344 pp.
Études de philosophie médiévale, XIII

22 €

4277
GILSON (Étienne)
La Philosophie au Moyen Âge.
Des origines patristiques à la fin du xive siècle.
Deuxième édition, revue et augmentée

Paris, Payot et Rivages, 1999 ; fort in-8o broché, 
782 pp.
Bibliothèque philosophique Payot

30 €

4278
GIRARD (Marc)
Les Symboles dans la Bible.
Essai de théologie biblique enracinée dans 
l’expérience humaine universelle.

Paris, Bellarmin/Cerf, 1991 ; fort in-8o broché, 
1023 pp.
Recherches (nouvelle série), 26

24 €

4269
COLLECTIF (sous la dir. de 
J. GÉLINEAU)
Dans vos assemblées.
Tome I : Manuel de pastorale liturgique.
Tome II : Sens et pratique de la célébration 
liturgique.

Paris, Desclée, 1989 ; 2 vol. in-8o brochés, 
678 pp.(pagination continue)

38 €

4270
ANONYME
Ce qui s’est passé en la Descente, & en 
la Procession de la Chasse de Sainte 
Géneviéve.
Paris, Bureau d’adresse, 1675 ; fascicule 
broché sous cartonnage postérieur, 12 pp. 
numérotée de 543 à 554. 

60 €

4271
GEOFFROY D’AUXERRE
Entretien de Simon-Pierre avec Jésus.
Introduction, texte, traduction et annota-
tion par Henri Rochais.

Paris, Cerf, 1990 ; in-8o broché, 328 pp.
Sources Chrétiennes, 364

24 €

4272
GEORGE (Augustin)
Études sur l’œuvre de Luc.
Paris, Gabalda, 1978 ; in-8o broché, 487 pp.
Sources bibliques

52 €

4273
GÉRAMB (Marie-Joseph de)
L’Éternité s’avance 
et nous n’y pensons pas.
Ou Réflexions et pensées 
pour mourir saintement. 

Paris, Le Clere, 1862 ; in-8o relié demi chagrin, 
IV-402 pp. 

30 €
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4283
GRÉGOIRE DE NAREK
Commentaire sur le Cantique 
des cantiques.
Introduction, traduction et notes 
par Lévon Pétrossian.

Roma, Pontificio Istituto Orientale, 2010 ; in-8o 
broché (trace d’une étiquette au dos), 480 pp.
Orientalia Christiana Analecta, 285

45 €

4284
GRÉGOIRE DE NYSSE
Les Béatitudes.
Paris, Migne, 1997 ; in-12 broché, 123 pp.
Les Pères dans la foi, 10

11 €

4285
GRÉGOIRE DE NAREK
Paroles à Dieu.
Introduction, traduction et notes par An-
nie et Jean-Pierre Mahé.

Leuven, Peeters, 2007 ; in-8o relié pleine toile 
éditeur, 1 planche en couleurs, 486 pp.

30 €

4286
GRÉGOIRE LE GRAND
Registre des Lettres. 
Tomes I* et I**. Livres I et II. 
Introduction, texte, traduction, notes et 
appendice par Pierre Minard.

Paris, Cerf, 1991 ; 2 vol. in-8o brochés, carte dépliante 
hors texte, 307 + 540 pp (pagination continue).
Sources Chrétiennes, 370, 371

50 €

4287
GRELOT (Pierre)
Combats pour la Bible en Église.
Une brassée de souvenirs.

Paris, Cerf, 1994 ; in-8o broché, 414 pp.
L’Histoire à vif

22 €

4279
GODO (Emmanuel)
Huysmans et l’Évangile du réel.
Paris, Cerf, 2007 ; in-8o broché, 325 pp.
Histoire

24 €

4280
GOEDT (Michel de)
Le Christ de Thérèse de Jésus.
Paris, Desclée, 1993 ; in-8o broché, 271 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 58

16 €

4281
GOLDSTAIN (Jacques)
Les Valeurs de la Loi.
La Thora, lumière sur la route.

Paris, Beauchesne, 1980 ; in-8o broché, 283 pp.
Theologie historique, 56

24 €

4282
GOUJET (Claude-Pierre), 
MÉSENGUY (François-Philippe), 
ROUSSEL (François) 
et BLONDEL (Laurent)
Les Vies des saints pour tous les jours 
de l’année.
Avec l’histoire des mystères de N. Seigneur.
Nouvelle Édition, augmentée à la fin de 
chaque Vie, de différentes Pratiques & 
Prières, tirées des principales actions des 
Saints.

Paris, Philippe-Nicolas Lottin, Jean Desaint et 
Théodore Dehansy, 1734 ; 2 vol. en un fort in-4o 
relié pleine basane de l’époque (coins émous-
sés, coiffe inférieure ébréchée, reliure solide), 
tranches marbrées, texte sur deux colonnes, (4)-
604-(2)-515 pp.

160 €
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4293
GUILLAUME DE SAINT-
THIERRY
Oraisons méditatives.
Introduction, texte latin et traduction 
de Dom Jacques Hourlier.

Paris, Cerf, 1985 ; in-8o broché, 282 pp.
Sources Chrétiennes, 324

17 €

4294
GUILLAUME D’OCKHAM
Commentaire sur le livre des Prédi-
cables de Porphyre.
Précédé du Proême du Commentaire sur 
les livres de l’art logique.
Introduction et présentation de Louis Valcke. 
Traduction française de Roland Galibois.

Sherbrooke, Centre d’Études de la Renaissance, 
1978 ; in-8o broché, 212 pp.

30 €

4295
GUILLAUME D’OCKHAM
Court traité du pouvoir tyrannique.
Sur les choses divines et humaines – et tout 
spécialement sur l’Empire et sur ceux qui 
sont assujettis à l’Empire – usurpé par ceux 
que certains appellent « Souverains pontifes ».
Traduction du latin et introduction par 
Jean-Fabien Spitz.

Paris, PUF, 1999 ; in-8o broché, 336 pp.
Fondements de la politique, Textes

35 €

4296
GUILLAUME D’OCKHAM
Traité sur la quantité et Traité sur le 
corps du Christ.
Introduction, traduction, et notes par 
M. Roques.

Paris, Les Belles Lettres, 2014 ; in-8o broché, 
LXXXVII-245 pp.
Sagesses médiévales

22 €

4288
GRELOT (Pierre)
Évangiles et tradition apostolique.
Réflexions sur un certain « Christ hébreu ».

Paris, Cerf, 1984 ; in-8o broché, 197 pp.
Apologique

14 €

4289
GRELOT (Pierre)
La Tradition apostolique.
Règle de foi et de vie pour l’Église.

Paris, Cerf, 1995 ; in-8o broché, 337 pp.
18 €

4290
GRELOT (Pierre)
Les Juifs dans l’Évangile de Jean.
Enquête historique et réflexion théologique.

Paris, Gabalda, 1995 ; in-8o broché, 211 pp.
Cahiers de la Revue biblique, 34

38 €

4291
GUARDINI (Romano)
Liberté, grâce et destinée.
Traduit de l’allemand par J. Ancelet-Hustache.

Paris, Seuil, 1957 ; in-12 broché, 243 pp.
14 €

4292
GUÉREND (Jean-Pierre)
Cardinal Emmanuel Suhard, arche-
vêque de Paris (1940-1949).
Temps de guerre, temps de paix, passion 
pour la Mission. 
Préface d’Émile Poulat.

Paris, Cerf, 2011 ; in-8o broché, 8 illustrations 
hors texte, 370 pp.
L’Histoire à vif

18 €
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4302
COLLECTIF (sous la dir. de 
J. HAMER et Y. CONGAR)
Vatican II. La liberté religieuse.
Déclaration « Dignitatis humanae personae ».
Paris, Cerf, 1967 ; in-8o broché, 287 pp.
Unam Sanctam, 60

18 €

4303
HAMMAN (Adalbert) 
et QUÉRÉ-JAULMES (France)
Le Mystère de Pâques.
Textes des Pères de l’Église choisis et présen-
tés par A. Hamman et France Quéré-Jaulmes.

Paris, Grasset, 1965 ; in-12 broché, 315 pp.
Lettres chrétiennes, 10

15 €

4304
HÄRING (Bernhard)
La théologie morale.
Idées maîtresses.
Préface et traduction par François Vial.

Paris, Cerf, 1992 ; in-8o broché, 184 pp.
Recherches morales

16 €

4305
HARL (Marguerite)
La Langue de Japhet.
Quinze études sur la septante et le grec des 
chrétiens.

Paris, Cerf, 1992 ; in-8o broché, 290 pp.
22 €

4306
HECK (Christian)
L’Échelle céleste dans l’art du Moyen Âge.
Une image de la quête du Ciel.

Paris, Flammarion, 1997 ; in-8o broché, 195 il-
lustrations hors texte, 365 pp.
Idées et Recherches

24 €

4297
GUILLET (Jacques)
Thèmes bibliques.
Études sur l’expression et le développe-
ment de la Révélation.

Paris, Aubier, 1950 ; in-8o broché, 284 pp.
Théologie, 18

13,50 €

4298
GUITTON (Jean)
La Philosophie de Newman.
Essai sur l’idée de développement.

Paris, Boivin, 1933, in-8o broché, XLI-243 pp.
26 €

4299
GUYON (Madame)
Le Moyen court et autres écrits spirituels.
Une simplicité subversive. Texte établi 
et présenté par Marie-Louise Gondal.

Grenoble, J. Millon, 1995 ; in-8o broché, 298 pp.
18 €

4300
GUYON (Madame)
Les Torrents et Commentaire au Cantique 
des cantiques de Salomon (1683-1684).
Texte établi et précédé de « Jeanne Guyon 
ou la pensée nue » par Claude Morali.

Paris, J. Millon, 1992 ; in-8o broché, 305 pp.
22 €

4301
HADOT (Pierre)
Porphyre et Victorinus.
Paris, Études augustiniennes, 1968 ; 2 vol. in-8o 
brochés, 503 + 174 pp. Complet.

55 €



36

4312
HIRSCH (Samson Raphaël)
Dix-Neuf  Épîtres sur le judaïsme.
Traduit de l’allemand par Maurice-Ruben 
Hayoun.
Préface de Josy Eisenberg.

Paris, Cerf, 1987 ; in-8o broché, 212 pp.
Patrimoines, Judaïsme

15 €

4313
HOUSSAYE (Abbé Michel)
Le Cardinal de Bérulle et le Cardinal 
de Richelieu (1625-1629).
Paris, E. Plon, 1875 ; in-8o relié demi chagrin 
brun, dos à nerfs orné, tranche supérieure do-
rée, envoi de l’auteur, portrait en frontispice, 
1 fac-similé, 604 pp.

70 €

4314
HUDON (Germain)
La Perfection chrétienne d’après les 
sermons de saint Léon.
Paris, Cerf, 1959 ; in-8o broché, 275 pp.
Lex Orandi, 26

22 €

4315
HUGEDÉ (Norbert)
Commentaire de l’Épître aux Colossiens.
Genève, Labor et Fides, 1968 ; in-8o relié pleine 
toile, sous jaquette, 228 pp.

22 €

4316
HUGÉDÉ (Norbert)
L’Épître aux Éphésiens.
Genève, Labor et Fides, 1973 ; in-8o relié pleine 
toile, sous jaquette, 246 pp.

22 €

4307
HENNE (Philippe)
Grégoire le Grand.
Paris, Cerf, 2007 ; in-12 broché, 322 pp.
Histoire

18 €

4308
HENRI DE GAND, GILLES 
DE ROME et GODEFROID DE 
FONTAINES
Être, essence et contingence.
Introduction, traduction et notes 
par Catherine König-Pralong.

Paris, Les Belles Lettres, 2006 ; in-8o broché, 430 pp.
Sagesses médiévales

25 €

4309
COLLECTIF 
(sous la dir. d’A.-M. HENRY)
Vatican II. Les relations de l’Église 
avec les religions non chrétiennes.
Déclaration « Nostra aetate ».
Paris, Cerf, 1966 ; in-8o broché, 325 pp.
Unam Sanctam, 61

24 €

4310
HENRY (Abbé Blaise)
Histoire du saint prophète Daniel.
Ou Les Gloires de la vraie sagesse.

Tours, Alfred Mame et Cie, 1855 ; in-12 relié 
pleine basane noire, dos à nerfs orné, plats en-
cadrés d’un filets dorées avec décors floraux es-
tampés, tranches marbrées, frontispice, 332 pp.

30 €

4311
HIPPOLYTE DE ROME
Philosophumena ou Réfutation de 
toutes les hérésies.
Première traduction française avec une 
introduction et des notes par A. Siouville.

Milan, Archè, 1988 ; 2 volumes en un in-12 bro-
ché, 212-249 pp. Complet.

24 €



4321
ISABELLE DE LA SOURCE 
(Soeur)
Lire la Bible avec les Pères.
Tome II : Le cycle de Moïse (Exode, Lévi-
tique, Nombres, Deutéronome).

Paris, Médiaspaul, 1990 ; in-12 broché, 252 pp.
14 €

4322
IVÁNKA (Endre von)
Plato Christianus. La réception critique 
du platonisme chez les Pères de l’Église.
Traduit de l’allemand par É. Kessler. 
Révisé par R. Brague et J.-Y. Lacoste.

Paris, PUF, 1990 ; in-8o broché, 469 pp.
Théologiques

35 €

4323
JACOB (Edmond), KELLER 
(Carl-A.) et AMSLER (Samuel)
Osée. Joël. Abdias. Jonas. Amos.
Deuxième édition avec compléments biblio-
graphiques.

Genève, Labor et Fides, 1982 ; in-8o broché, 295 pp.
Commentaire de l’Ancien Testament, XIa

30 €

4324
JAFFÉ (Dan)
Le Judaïsme et l’Avènement 
du christianisme.
Orthodoxie et hétérodoxie dans la littéra-
ture talmudique (ier-iie siècle).
Préface de François Blanchetière.

Paris, Cerf, 2005 ; fort in-8o broché, 484 pp.
Patrimoines, Judaïsme

40 €

4325
JANIN (Raymond)
Les Églises orientales et les rites orientaux.
Cinquième édition avec compléments bi-
bliographiques par S. Lerou et P. Escolan.
Préface par Étienne Fouilloux. 

Paris, Letouzey et Ané, 1997 ; in-12 broché, 
8 cartes hors texte, 559 pp. 

20 €

4317
IGNACE DE LOYOLA
Récit écrit par le Père Louis Gonçalves 
aussitôt qu’il l’eut recueilli de la bouche 
même du Père Ignace.
Suivi d’une lettre de Jacques Lainez.

Paris, DDB, 1988 ; in-12 broché, 204 pp.
Christus, 65

12 €

4318
IGNACE DE LOYOLA 
Écrits.
Traduits et présentés sous la dir. de M. Giuliani.

Paris, DDB/Bellarmin,1991 ; in-8o relié pleine 
toile, quatre planches hors texte, 1109 pp.
Christus, 76

24 €

4319
IRÉNÉE DE LYON
La Prédication des apôtres et ses preuves 
ou la foi chrétienne.
Traduction de J. Barthoulot.
Révision critique sur l’original par S. Voïcou.
Introduction, notes, plan de travail de A. G. 
Hamman.
Nouvelle édition.

Paris, DDB ; 1977, in-12 broché, 113 pp.
Les Pères dans la foi, 3

11 €

4320
ISAAC LE SYRIEN
The Ascetical Homilies of  Saint Isaac 
the Syrian.
Translated by the Holy Transfiguration 
Monastery.

Boston, Holy Transfiguration Monastery, 1984 ; 
fort in-8o reliure éditeur, texte noir et rouge, 
bandeaux et culs-de-lampe, CXV-568 pp.

70 €
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4331
JEAN DE RIPA
Lectura super primum sententiarum.
Prologi quaestiones I & II.
Édition critique par Mgr Combes, avec la 
collaboration de F. Ruello.

Paris, J. Vrin, 1961 ; in-8o broché (étiquette au 
dos), XXXV-432 pp.
Textes philosophiques du Moyen Âge, VIII

50 €

4332
JEAN DE RIPA
Lectura super primum sententiarum.
Prologi quaestiones ultimae.
Édition critique par Mgr Combes, avec la 
collaboration de F. Ruello.

Paris, J. Vrin, 1970 ; in-8o broché (étiquette au 
dos), 472 pp.
Textes philosophiques du Moyen Âge, XVI

45 €

4333
JEAN DE SAINT-THOMAS
Les Dons du Saint-Esprit.
Traduction de Raïssa Maritain.
Préface de la troisième édition 
du père Jean-Miguel Garrigues.
Préface à la première édition 
du R. P. Garrigou-Lagrange.

Paris, Téqui, 1997 ; in-8o broché, 291 pp.
18 €

4334
JEAN DUNS SCOT
Les Causes du vouloir.
Suivi de L’objet de la jouissance.
Traduction, présentation et notes de Fran-
çois Loiret.

Paris, Les Belles Lettres, 2009 ; in-8o broché, 
XCV-121 pp.
Sagesses médiévales

18 €

4326
JEAN CLIMAQUE (saint)
L’Échelle sainte.
Traduction française par Placide Deseille.

Bégrolles-en-Mauges, Abbaye de Bellefontaine, 
1978 ; in-8o broché, 388 pp.
Spiritualité orientale, 24

18 €

4327
JEAN CHRYSOSTOME
Commentaire sur Isaïe.
Introduction, texte critique et notes par Jean 
Dumortier. Traduction par A. Liefooghe.

Paris, Cerf, 1983 ; in-8o broché (tampon sur la 
couverture), 386 pp.
Sources Chrétiennes, 304

28 €

4328
JEAN CHRYSOSTOME
Panégyriques de saint Paul.
Introduction, texte critique, traduction et 
notes par A. Piédagnel.

Paris, Cerf, 1982 ; in-8o broché, 374 pp.
Sources Chrétiennes, 300

32 €

4329
JEAN DE LA ROCHELLE
Tractatus de Divisione multiplici 
potentiarum animale. 
Texte critique avec introduction, notes et tables.
Publié par Pierre Michaud-Quantin.

Paris, J. Vrin, 1964 ; in-8o broché, 213 pp.
Textes philosophiques du Moyen Âge, XI

20 €

4330
JEAN DE RIPA
Determinationes.
Texte critique avec introduction, notes et 
tables publié par André Combes.

Paris, J. Vrin, 1957 ; fort in-8o broché non coupé, 
463 pp.
Textes philosophiques du Moyen Âge, IV

30 €



La Librairie Pierre Brunet 
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Sources Chrétiennes, 
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4340
JOHNSON (Dom Cuthbert)
Dom Guéranger et le Renouveau 
liturgique.
Une introduction à son œuvre liturgique.

Paris, Téqui, 1988 ; in-8o broché, 405 pp.
Croire et savoir

22 €

4341
JOMBART (Émile)
Manuel de droit canon. 
Conforme au Code de 1917 et aux plus ré-
centes décisions du Saint-Siège. 
Nouvelle édition revue et mise à jour.

Paris, Beauchesne, 1958 ; in-8o broché, 566 pp.
35 €

4342
JONGE (Marinus de)
The Testaments of  the Twelve Patriarchs.
A critical Edition of  the Greek Text.

Leiden, E. J. Brill, 1978 ; in-8o broché, 251 pp.
40 €

4343
JULIENNE DE NORWICH
Le Livre des Révélations.
Présentation et traduction par R. Maisonneuve.

Paris, Cerf, 1992 ; in-8o broché, 303 pp.
Sagesses chrétiennes

15 €

4344
JULIENNE DE NORWICH
Une Révélation de l’Amour de Dieu.
Version brève des Seize Révélations de 
l’Amour Divin. Introduction et édition par 
Sr. A. M. Reynolds.

Abbaye de Bellefontaine, 1977 ; in-8o broché, 177 pp.
Vie monastique, 7

12 €

4335
JEAN DUNS SCOT
Sur la connaissance de Dieu et l’univo-
cité de l’étant.
Ordinatio I - Distinction 3 - première partie.
Ordinatio I - Distinction 8 - première partie.
Collatio 24.
Introduction, traduction et commentaire 
par Olivier Boulnois.

Paris, PUF, 1988 ; in-8o broché, 496 pp.
Épiméthée

25 €

4336
JEREMIAS (Joachim)
Jérusalem au temps de Jésus.
Recherches d’histoire économique et sociale 
pour la période néo-testamentaire.
Traduit de l’allemand par Jean le Moyne.

Paris, Cerf, 1967 ; fort in-12 broché, 525 pp.
18 €

4337
JEREMIAS (Joachim)
Théologie du Nouveau Testament.
La prédication de Jésus.

Paris, Cerf, 1996 ; in-8o broché, 420 pp.
20 €

4338
JÉRÔME
Les Hommes illustres.
Introduction, traduction, notes, guide théma-
tique, glossaire et tableau chronologique par 
D. Viellard. Index biblique par E. Gillon.

Paris, Migne, 2010 ; in-12 broché, 220 pp.
Les Pères dans la foi, 100

11 €

4339
JÉRÔME (saint)
Lettres.
Texte établi et traduit par Jérôme Labourt.

Paris, Les Belles Lettres, 1961-1989 ; 8 vol. in-12 
(t. IV cartonné, les autres brochés), texte latin et 
traduction en regard. Complet.

170 €
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4350
JUSTIN MARTYR 
et MUNIER (Charles)
Apologie pour les chrétiens. 
Introduction, traduction, commentaire.

Paris, Cerf, 2006 ; in-8o broché, 390 pp.
Patrimoines, Christianisme

34 €

4351
KARAYIANNIS (Vasilios)
Maxime de Confesseur. 
Essence et énergies de Dieu.
Paris, Beauchesne, 1993 ; in-8o broché, IV-488 pp.
Theologie historique, 93

45 €

4352
KATO (Takashi)
La Pensée sociale de Luc-Actes.
Paris, PUF, 1997 ; in-8o broché, XII-377 pp.
Étude d’histoire et de philosophie religieuses, 76

28 €

4353
KOROLEVSKIJ (Cyrille)
Liturgie en langue vivante. 
Orient et Occident.

Paris, Cerf, 1955 ; in-8o broché, 235 pp.
Lex Orandi, 18

20 €

4354
COLLECTIF 
(sous la dir. de J. KREMER)
Les Actes des Apôtres.
Traditions, rédaction, théologie.

Gembloux/Louvain, Duculot/University Press, 
1979 ; fort in-8o broché, textes français, anglais 
et allemand, 590 pp.
Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lovanien-
sium, XLVIII

25 €

4345
JUNOD (Éric) 
et KAESTLI (Jean-Daniel)
L’Histoire des Actes apocryphes des 
Apôtres du iiie au ixe siècle.
Le cas des Actes de Jean.

Genève, Cahiers de la Revue de théologie et de 
philosophie, 1982 ; in-8o broché, 154 pp.
Cahiers de la Revue de théologie et de philosophie, 7

20 €

4346
PÈRES DU JURA
Vie des Pères du Jura.
Introduction, texte critique, lexique, traduc-
tion et notes par François Martine.

Paris, Cerf, 1968 ; in-8o broché, 1 carte dépliante 
hors texte, 542 pp.
Sources Chrétiennes, 142

22 €

4347
JUSTIN
Apologies pour les Chrétiens.
Introduction, texte critique, traduction et 
notes par Charles Munier.

Paris, Cerf, 2006 ; in-8o broché, 390 pp.
Sources Chrétiennes, 507

28 €

4348
JUSTIN (saint)
Apologies.
Introduction, texte critique, traduction, 
commentaire et index par André Wartelle.

Paris, Études augustiniennes, 1987 ; in-8o bro-
ché, 390 pp.
Études augustiniennes

45 €

4349
JUSTIN (saint) 
et MUNIER (Charles)
Apologie pour les chrétiens.
Édition et traduction.

Fribourg, Éditions universitaires de Fribourg, 
1995 ; in-8o relié pleine toile éditeur, VII-151 pp.
Paradosis, XXXIX

25 €
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4361
LAGRANGE (Marie-Joseph)
Évangile.
Selon Matthieu (1923). Deuxième édition.
Selon Marc (1920). Troisième édition.
Selon Luc (1921). Deuxième édition.
Selon Jean (1925). Deuxième édition.

Paris, Gabalda, 1920-1925 ; 4 vol. in-8o reliés demi 
basane noire (petit manque de papier sur certains 
coins, sans fragilité), dos à nerfs. Complet. 

220 €

4362
LAMPRYLLOS (Cyriaque)
La Mystification fatale.
Étude orthodoxe sur le Filioque. 

Lausanne, L’Âge d’homme, 1987 ; in-8o broché, 
138 pp.

20 €

4363
LANGLOIS (Claude)
Thérèse de Lisieux et  Marie-Madeleine.
La rivalité amoureuse.

Grenoble, J. Millon, 2009 ; in-8o broché, 238 pp.
14 €

4364
LANGUET DE GERGY 
(Jean-Joseph)
Traité de la confiance en 
la miséricorde de Dieu.
Pour la consolation des âmes, que la crainte 
jette dans le découragement. 
Augmenté d’un Traité du faux bonheur 
des Gens du monde, & du vrai bonheur de 
la Vie Chrétienne.
Cinquième édition, revûë par l’Auteur.

Paris, Veuve Mazières et J.-B. Garnier, 1730 ; in-
12 relié pleine basane havane de l’époque, dos à 
nerfs richement orné (coiffe supérieure absente), 
pièce de titre rouge (dorure et couleur en partie 
effacées), tranches rouges, (11)-357-(9) pp.

45 €

4355
KRINETZKI (Léo)
L’Alliance de Dieu avec les hommes.
Paris, Cerf, 1970 ; in-12 broché, 141 pp.
Lire la Bible, 23

11 €

4356
L’ÉPLATTENIER (Charles)
Le Livre des Actes. 
Commentaire pastoral.

Paris, Le Centurion, 1994 ; in-8o broché, 289 pp.
Commentaires

14 €

4357
LA BONNARDIÈRE 
(Anne-Marie de)
Le Livre de Jérémie.
Paris, Études augustiniennes, 1972 ; in-8o bro-
ché, 101 pp. 
Biblia Augustiniana

12 €

4358
LA BROSSE (Olivier de)
Le Pape et le Concile.
La comparaison de leurs pouvoirs à la 
veille de la Réforme.

Paris, Cerf, 1965 ; in-8o broché, 350 pp.
Unam Sanctam, 58

20 €

4359
LABRIOLLE (Pierre de)
Histoire de la littérature latine chrétienne.
Deuxième édition revue et augmentée.

Paris, Les Belles Lettres, 1924 ; fort in-8o relié 
demi basane verte (frottée), VIII-765 pp.

40 €

4360
LADAME (Jean)
Marguerite-Marie, la sainte de Paray.
Troisième édition.

Montsûrs, Résiac, 1986 ; in-8o broché, illustra-
tions dans et hors texte, 392 pp.

15 €
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4370
LATHUILIÈRE (Pierre)
Le Fondamentalisme catholique.
Signification et ecclésiologie.

Paris, Cerf, 1995 ; in-8o broché, 334 pp.
Cogitatio Fidei, 189

23 €

4371
LAURENTIN (René)
Vie authentique de Catherine 
Labouré, voyante de la rue du Bac 
et servante des pauvres (1806-1876).
Tome I : Récit.
Tome II : Preuves

Paris, DDB, 1980 ; 2 forts vol. in-8o brochés, très 
nombreuses illustrations, 407 + 666 pp. 

55 €

4372
LAURENTIN (René) 
et OURSEL (Raymond)
Les Vierges romanes.
Les vierges assises. 

Zodiaque, 1988 ; in-4o relié cartonnage éditeur, 
très nombreuses illustrations dans et hors texte, 
109 pp.
Les Travaux des mois, 32

20 €

4373
LAVEILLE (Abbé Auguste)
Le Bienheureux Louis-Marie Grignion 
de Montfort (1673-1716). 
D’après des documents inédits.

Paris, Poussielgue, 1907 ; in-8o relié demi cha-
grin havane, dos à nerfs richement orné, tranche 
supérieur dorée, frontispice, envoi de l’auteur, 
XXXII-560 pp. Bel exemplaire.

80 €

4365
LAPERROUSAZ (Ernest-Marie)
Qoumrân. L’établissement essénien des 
bords de la mer morte.
Histoire et archéologie du site.

Paris, A et J. Picard, 1976 ; in-8o broché, 
16 planches et 6 plans hors texte, dont 2 cartes 
dépliantes, XII-250 pp.

18 €

4366
LARCHET (Jean-Claude)
Saint Maxime le Confesseur (580-662).
Paris, Cerf, 2003 ; in-8o broché, 288 pp.
Initiations aux Pères de l’Église

20 €

4367
LARCHET (Jean-Claude)
Une fin de vie paisible, sans douleur, 
sans honte…
Un éclairage orthodoxe sur les questions 
éthiques liées à la fin de la vie.

Paris, Cerf, 2010 ; in-8o broché, 264 pp.
14 €

4368
LARTIGOLLE (Jean)
Préhistoire de la foi chrétienne.
De l’animisme à l’Incarnation.

Paris, Cerf, 2004 ; in-8o broché, 192 pp.
14 €

4369
LAS CASAS (Bartolomé de)
La Controverse entre Las Casas et 
Sepúlveda. 
Introduit, traduit et annoté par N. Capdevila.
Précédé de Impérialisme, empire et 
destruction par Nestor Capdevila.

Paris, J. Vrin, 2007 ; in-8o broché, 313 pp.
Textes et Commentaires

22 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues,
de bonnes surprises vous attendent toujours !
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4378
LE GAL (Patrick)
Le Droit canonique dans la pensée 
dialectique de Jean Calvin.
Fribourg, Éditions universitaires de Fribourg, 
1984 ; in-8o broché, 189 pp.
Studia Friburgensia (nouvelle série), 63

25 €

4379
LE GALL (Dom Robert)
Les Premiers Amis de Dieu.
Abraham. Jacob. Moïse.

Chambray, CLD, 1981 ; in-8o broché, 203 pp.
12 €

4380
LE GUILLOU (Louis)
L’Évolution de la pensée religieuse de 
Félicité Lamennais.
Paris, Armand Colin, 1966 ; in-8o broché, 498 pp.

24 €

4381
LE JOLLEC (Joseph)
Guénolé, le saint de Landévenec.
Vie, œuvre, culte.

Quimper, Roz-Avel, 1952 ; in-8o broché, 264 pp.
18 €

4382
ANONYME (Eustache Le Noble)
L’Esprit de Gerson. Ou Instructions 
catholiques touchant le Saint Siège.
s. l., s. e., 1691 [édition originale] ; in-12 relié 
pleine basane de l’époque, dos à nerfs richement 
orné (coiffes absentes, manque de cuir en tête, 
mors du plat supérieur fendu, sans fragilité, très 
bon état intérieur), 249 pp.

130 €

4383
LÉGASSE (Simon)
Les Pauvres en esprit.
Évangile et non-violence.

Paris, Cerf, 1974 ; in-8o broché, 122 pp.
Lectio Divina, 78

12,50 €

4374
COLLECTIF 
(sous la dir. de G. LE BRAS)
Histoire du droit et des institutions de 
l’Église en Occident.
Tome V : Les temps carolingiens (741-891).
Volume 1 : L’Église. Les institutions.
Par Jean Imbert.

Paris, Cujas, 1994 ; in-8o broché, 253 pp.
25 €

4375
COLLECTIF 
(sous la dir. de G. LE BRAS)
Histoire du droit et des institutions de 
l’Église en Occident.
Tome V : Les temps carolingiens (741-891).
Volume 2 : L’Église. La vie des fidèles.
Par Jean Imbert.

Paris, Cujas, 1996 ; in-8o broché, 258 pp.
25 €

4376
COLLECTIF 
(sous la dir. de G. LE BRAS)
Histoire du droit et des institutions de 
l’Église en Occident.
Tome VII : L’Âge classique (1140-1378). 
Sources et théorie du Droit.
Par G. Le Bras, Ch. Lefebvre, J. Rambaud.

Paris, Sirey, 1965 ; fort in-8o broché, XII-608 pp.
55 €

4377
COLLECTIF 
(sous la dir. de G. LE BRAS)
Histoire du droit et des institutions de 
l’Église en Occident.
Tome XIV : L’époque de la Réforme 
et du concile de Trente.
Par Jean Bernhard, Charles Lefebvre 
et Fracis Rapp. 

Paris, Cujas, 1990 ; in-8o broché, 447 pp.
22 €
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4389
LEROY (Jules)
Moines et Monastères du Proche-Orient.
Paris, Horizons de France, 1958 ; in-8o relié pleine 
toile jaune éditeur, 64 planches et 1 carte, 276 pp.

20 €

4390
LÉVÊQUE (Jean)
Job et son Dieu.
Essai d’exégèse et de théologie biblique.

Paris, Gabalda, 1970 ; 2 vol. in-8o brochés, 
830 pp. (pagination continue). Complet. 
Études bibliques

65 €

4391
LIGUORI (Alfonso de)
La voie du salut.
Introduction du P. Théodule Rey-Mermet.

Paris, Saint-Paul, 1993 ; in-8o broché, 470 pp.
24 €

4392
LIPSE (Juste)
Crucifixions
En trois livres pour servir l’histoire sainte 
et profane.

Paris, Arléa, 2018 ; in-8o broché, 253 pp.
13 €

4393
COLLECTIF (Association pour le 
XVe centenaire de la France)
Le Livre des Bannières.
Photographies de Jacques de Marcillac.

Chambray, C.L.D., 1996 ; grand in-8o reliure édi-
teur, sous jaquette, 491 pp.

35 €

4394
LODS (Adolphe)
Des prophètes à Jésus.
Les prophètes d’Israël et les débuts du judaïsme. 
Avec 5 figures au trait et 8 planches hors-texte.

Paris, La Renaissance du Livre, 1935 ; fort in-8o 
broché, cinq figures et huit planches hors texte, 
XX-427 pp.
L’Évolution de l’humanité

14 €

4384
LÉGASSE (Simon)
L’Appel du riche (Marc 10, 17-31 et 
parallèles).
Contribution à l’étude des fondements 
scripturaires de l’état religieux.

Paris, Beauchesne, 1966 ; in-8o broché, 294 pp.
Verbum Salutis, Annexe, 1

18 €

4385
LÉGASSE (Simon)
Le Procès de Jésus.
Tome I : L’histoire.
Tome II : La Passion dans les quatre évangiles.

Paris, Cerf, 1994-1995 ; 2 vol. in-8o brochés, 196 
et 632 pp.
Lectio Divina, 156 et Commentaires, 3

65 €

4386
LEGRAND (Hervé), 
MANZANARES (Julio) 
et GARCIA Y GARCIA (Antonio)
Les Conférences épiscopales.
Théologie, statut canonique, avenir. Actes du 
colloque de Salamanque (3-8 janvier 1988).

Paris, Cerf, 1988 ; fort in-8o broché, 530 pp.
Cogitatio Fidei, 149

26 €

4387
LEMAIRE (André) 
et DURAND (Jean-Marie)
Les Inscriptions araméennes de Sfiré 
et l’Assyrie de Shamshi-Ilu.
Préface Maurice Sznycer.

Genève-Paris, Droz, 1984 ; in-8o broché, 150 pp.
École Pratique des Hautes Études, IVe Section, 
Sciences historiques et philologiques, II Hautes études 
orientales, 20

18 €

4388
LEMOINE (Michel)
Théologie et Platonisme au xiie siècle.
Paris, Cerf, 1998 ; in-12 broché, 138 pp.
Initiations au Moyen Âge

13 €
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4401
LUBAC (Henri de)
Sur les chemins de Dieu.
Présentation par E. Tourpe. 
Traductions par F. van Groenendael 
et P. Descourtieux.

Paris, Cerf, 2006 ; in-8o broché, XXXIX-402 pp.
Œuvres complètes, 1

30 €

4402
LUBAC (Henri de) 
et MARITAIN (Jacques)
Correspondance et Rencontres.
Texte établi, annoté et présenté par Frère 
Jean-Miguel Garrigues et René Mougel.

Paris, Cerf, 2012 ; in-8o broché, 135 pp.
Œuvres complètes, 50

10 €

4403
LULLE (Raymond)
Le Livre du gentil et des trois sages.
Traduction du catalan, introduction et 
notes par Armand Llinarès.

Paris, Cerf, 1993 ; in-12 broché, 281 pp.
Sagesses chrétiennes

22 €

4404
LYS (Daniel)
Treize Énigmes de l’Ancien Testament.
Le livre, le peuple, le message.

Paris, Cerf, 1988 ; in-8o broché, 255 pp.
Initiations

16 €

4405
MADEC (Goulven)
Augustin prédicateur (395-411).
Actes du colloque international de Chan-
tilly (5-7 septembre 1996).

Paris, Institut d’Études augustiniennes, 1998 ; in-8o 
broché, un portrait couleur en frontispice, 547 pp.
Études augustiniennes, Antiquité, 159

65 €

4395
LOHFINK (Gerhard)
L’Église que voulait Jésus.
Paris, Cerf, 1985 ; in-8o broché, 196 pp.

15 €

4396
LOISY (Alfred)
George Tyrrell et Henri Bremond.
Paris, Émile Nourry, 1936 ; in-12 broché, VIII-
205 pp.

25 €

4397
LOISY (Alfred)
L’Église et la France.
Paris, E. Nourry, 1925 ; in-12 broché, 237 pp.

18 €

4398
LOSSKY (Vladimir)
Théologie négative et connaissance de 
Dieu chez Maître Eckhart.
Seconde édition augmentée d’une biblio-
graphie par A. de Libera.

Paris, J. Vrin, 1998 ; in-8o broché, 455 pp.
Études de philosophie médiévale, XLVIII

35 €

4399
LUBAC (Henri de)
La Rencontre du Bouddhisme 
et de l’Occident.
Paris, Aubier, 1952 ; in-8o broché, envoi manus-
crit de l’auteur, 285 pp.
Théologie, 24

20 €

4400
LUBAC (Henri de)
Mémoire sur l’occasion de mes écrits.
Publié sous la dir. de Georges Chantraine 
avec la collaboration de Fabienne Clinquart.

Paris, Cerf, 2006 ; in-8o broché, 506 pp.
Œuvres complètes, XXXIII

28 €
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4411
MANNS (Frédéric)
Le judéo-christianisme, mémoire ou 
prophétie ?
Paris, Beauchesne, 2000 ; in-8o broché, 383 pp.
Theologie historique, 112

28 €

4412
MANNS (Frédéric)
Une approche juive 
du Nouveau Testament.
Paris, Cerf, 1998 ; in-8o broché, 298 pp.
Initiation biblique

24 €

4413
MARCEL (Gabriel)
Les Hommes contre l’humain.
Paris, La Colombe, 1951 ; in-8o broché, 206 pp.

20 €

4414
MARCHADOUR (Alain)
Les Personnages dans l’évangile de Jean.
Miroir pour une christologie narrative.

Paris, Cerf, 2004 ; in-8o broché, 231 pp.
Lire la Bible, 139

15 €

4415
MARCHADOUR (Alain) 
et NEUHAUS (David)
La Terre, la Bible et l’Histoire.
« Vers le Pays que je te ferai voir ».
Préface du cardinal Carlo Maria Martini.

Paris, Bayard, 2006 ; in-8o broché, 237 pp.
15 €

4416
MARGAIN (Jean)
Les Particules dans le targum samari-
tain de Genèse-Exode.
Jalons pour une histoire de l’araméen 
sama ritain.

Genève, Droz, 1993 ; in-8o broché, 341 pp.
École pratique des hautes études (sciences historiques et 
philologiques), Hautes études orientales, II, 29

32 €

4406
COLLECTIF (Centre national de 
pastorale liturgique)
La Maison-Dieu (nos 1-199). 
199 premiers numéros brochés de la revue 
« Maison-Dieu » publiée aux Éditions du Cerf  
de 1945 à 1994. 
La Maison-Dieu, 1-199

1 300 €

4407
MAÎTRE ECKHART
L’Œuvre des Sermons. Erfurt. Paris. 
Strasbourg. Cologne.
Traduction, introduction et notes par Jean 
Devriendt. 
Préface par Marie-Anne Vannier.

Paris, Cerf, 2010 ; in-12 broché, 461 pp.
Sagesses chrétiennes

18 €

4408
MALDAMÉ (Jean-Michel)
Le Péché originel.
Foi chrétienne, mythe et métaphysique.

Paris, Cerf, 2008 ; in-8o broché, 349 pp.
Cogitatio Fidei, 262

20 €

4409
MÂLE (Emile)
Rome et ses vieilles églises.
Paris, Flammarion, 1944 ; in-8o broché, nom-
breuses planches hors texte, 250 pp.

16 €

4410
MANDELKERN (Solomon)
Veteris Testamenti Concordantiae He-
braicae atque Chaldaicae.
Editio altera locupletissime aucta et emen-
data cura F. Margolin.

Graz, Akademische Druck-u. Verlagsanstalt, 
1975 ; 2 vol. in-4o reliés pleine toile éditeur, 
XVIII-1548 pp. (pagination continue). 

130 €
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4421
MARIE NOËL
L’Œuvre poétique.
Les Chansons et les Heures. Chants et 
Psaumes d’automne. Les Chants de la 
Merci. Le Rosaire des Joies.

Paris, Stock, 1956 ; in-8o relié toile éditeur, 
494 pp.

25 €

4422
MARION (Jean-Luc)
Au lieu de soi.
L’approche de saint Augustin.
Seconde édition corrigée.

Paris, PUF, 2008 ; in-8o broché, 444 pp.
Épiméthée

24 €

4423
COLLECTIF (Centre indépen-
dant de recherche philosophique)
Jacques Maritain et ses contemporains.
Paris, Desclée, 1991 ; in-8o broché, 406 pp.

16 €

4424
MARITAIN (Jacques)
Humanisme intégral.
Problèmes temporels et spirituels d’une 
nouvelle chrétienté.
Préface de René Rémond.

Paris, Aubier, 2000 ; in-8o broché, XVIII-317 pp.
Philosophie

25 €

4425
MARITAIN (Jacques)
Le Feu nouveau.
Le paysan de la Garonne.
Préface et dossier critique de M. Fourcade.

Genève, Ad Solem, 2007 ; in-8o broché, 550 pp.
20 €

4426
MARITAIN (Jacques)
Principes d’une politique humaniste.
Paris, Paul Hartmann, 1945 ; in-12 broché, 206 pp.

16 €

4417
MARGUERAT (Daniel)
La Première Histoire du christianisme. 
Les Actes des Apôtres.
Deuxième édition mise à jour.

Paris, Cerf, 2003 ; in-8o broché, 454 pp.
Lectio Divina, 180

25 €

4418
MARIE DE LA TRINITÉ
Carnets.
Tome I : Les grandes grâces 
(11 août 1929 - 2 février 1942).
Tome II : Revêtir le sacerdoce 
(2 février - 8 juillet 1942).
Tome III : Du sacrement à la filiation 
(9 juillet - 14 décembre 1942).

Paris, Cerf, 2009-2012 ; 3 vol. in-8o brochés, 536 
+ 673 + 655 pp.

90 €

4419
MARIE DE LA TRINITÉ
Carnets.
Tome IV : Le mystère de Paternité 
(7 janvier 1943 - 31 mai 1944).
Édition préparée, introduite et annotée par 
C. Schmitt, É. T. de Clermont-Tonnerre.
Avec la collaboration de J.-C. de Nadaï.

Paris, Cerf, 2016 ; in-8o broché, 628 pp.
26 €

4420
MARIE DE LA TRINITÉ
Carnets.
Tome V : « En holocauste sur l’autel » 
(1er juin 1944 - 22 décembre 1946). 
Édition préparée, introduite et annotée par 
C. Schmitt, É. T. de  Clermont-Tonnerre.
Avec la collaboration de J.-C. de Nadaï.

Paris, Cerf, 2016 ; in-8o broché, 451 pp.
24 €



4432
MARROU (Henri-Irénée)
Christiana tempora.
Mélanges d’histoire, d’archéologie, 
d’épigraphie et de patristique.

Rome, École française de Rome, 1978 ; in-8o bro-
ché, illustrations dans et hors texte, VI-427 pp.
Collection de l’École française de Rome, 35

30 €

4433
MARROU (Henri-Irénée)
Saint Augustin et la fin de la culture 
antique.
Suivi de « Retractatio ».
Paris, De Boccard, 1938-1949 ; in-8o relié pleine 
toile (pièce de titre frottée), XV-713 pp.
Bibliothèque des Écoles françaises d’Athènes et de Rome

40 €

4434
MARTIN (Hervé)
Les Ordres mendiants en Bretagne 
(vers 1230 - vers 1530).
Pauvreté volontaire et prédication à la fin 
du Moyen Âge.

Paris, Klincksieck, 1975 ; in-8o broché, nombreuses 
illustrations et cartes hors texte, XXV-446 pp.

48 €

4435
MASSABKI (Dom Charles)
Le Christ, rencontre de deux amours.
Deuxième édition revue et corrigée.

Paris, La Source, 1958 ; fort in-12 broché, 1565 pp.
20 €

4436
MAURIAC (François)
Lacordaire.
Textes recueillis et présentés par K. Goesch.

Paris, Beauchesne, 1976 ; in-8o broché, 147 pp.
13 €

4427
MARITAIN (Jacques)
Quatre Essais sur l’Esprit dans sa 
condition charnelle.
Nouvelle édition, revue et augmentée.

Paris, Alsatia, 1956 ; in-8o broché (non coupé), 
sous jaquette, 271 pp.
Sagesse et Cultures

22 €

4428
MARIUS VICTORINUS
Traités théologiques sur la Trinité.
Texte établi par Paul Henry.
Introduction, traduction et notes par 
Pierre Hadot.

Paris, Cerf, 1960 ; 2 vol. in-8o brochés, 1160 pp. 
(pagination continue).
Sources Chrétiennes, 68, 69

60 €

4429
MARLÉ (René)
Bultmann et l’interprétation 
du Nouveau Testament.
Nouvelle édition revue et augmentée.

Paris, Aubier, 1966 ; in-8o broché, 220 pp.
Théologie, 33

13,50 €

4430
COLLECTIF
Présence de Dom Marmion.
Mémorial publié à l’occasion du vingt-
cinquième anniversaire de sa mort (30 jan-
vier 1923).

Paris, DDB, 1948 ; in-8o broché, 289 pp.
20 €

4431
MARMION (Dom Columba)
Le Christ vie de l’âme.
Éd. de Maredsous, 1949 ; in-8o broché, XXI-524 pp.

20 €
49
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4441
MEURGEY (Jacques)
Histoire de la paroisse Saint-Jacques 
de la Boucherie.
Préface de Camille Jullian.

Paris, Honoré Champion, 1926 ; fort in-4o bro-
ché, envoi de l’auteur, 65 planches hors texte, 
XIV-348 pp.

120 €

4442
MEYENDORFF (Jean)
Initiation à la théologie byzantine.
L’histoire et la doctrine.
Traduit de l’anglais par Anne Sanglade avec 
la collaboration de Constantin Andronikof.

Paris, Cerf, 2010 ; in-8o broché, 320 pp.
Orthodoxie

18 €

4443
MEYENDORFF (Jean)
L’Église orthodoxe hier et aujourd’hui.
Paris, Seuil, 1960 ; in-12 broché, 200 pp.

13 €

4444
MEYERS (Éric M.) 
et STRANGE (James E.)
Les Rabbins et les premiers chrétiens.
Archéologie et histoire.

Paris, Cerf, 1984 ; in-12 broché, 13 figures hors 
texte, 237 pp.

15 €

4445
MEYNET (Roland)
Appelés à la liberté.
Paris, Lethielleux, 2008 ; in-8o broché, 236 pp.
Rhétorique sémitique, 5

35 €

4437
MAYNARD (Abbé)
Les Provinciales ou les lettres écrites par 
Louis de Montalte à un provincial de ses 
amis et aux Révérends Pères Jésuites.
Publiées sur la dernière édition revue par Pas-
cal, avec les variantes des éditions précédentes.
Et leur réfutation consistant en introduc-
tion et nombreuses notes historiques, phi-
losophiques et théologiques.

Paris, Firmin Didot Frères, 1851 ; 2 vol. in-8o 
brochés, XXVII-445 + 477 pp. Complet.
Nota : Louis de Montalte est l’un des pseudo-
nymes utilisés par Blaise Pascal.

140 €

4438
MÉROZ (Lucien)
Le Cardinal Journet ou la sainte théologie.
Paris, L’Âge d’homme, 1981 ; in-8o broché, 344 pp.

15 €

4439
COLLECTIF 
(sous la dir. de M. Meslin)
Maître et Disciples dans les traditions 
religieuses.
Actes du colloque organisé par le Centre 
d’histoire comparée des religions de l’uni-
versité Paris-Sorbonne (15-16 avril 1988).

Paris, Cerf, 1990 ; in-8o broché, 230 pp.
Patrimoines, Histoire des religions, 

16 €

4440
METZ (René)
Le Nouveau Droit des Églises 
orientales catholiques.
Paris, Cerf, 1997 ; in-8o broché, 239 pp.

20 €
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4450
MIMOUNI (Simon Claude) et 
MARAVAL (Pierre)
Le Christianisme, des origines à 
Constantin.
Paris, PUF, 2006 ; fort in-8o broché, 
CXLIII-528 pp.
Nouvelle Clio, L’Histoire et ses problèmes

32 €

4451
Missale Romanum ex Decreto Sacro-
sancti Concilii Tridentini Restitutum.
Editio juxta typicam Vaticanam.

Mechliniae, H. Dessain, 1939 ; fort in-4o relié 
plein vélin moderne (salissures), dos plat, croix 
rouges au centre des plats, frontispice en cou-
leurs, nombreuses illustrations, texte noir et 
rouge sur deux colonnes, culs-de-lampe, XLVI-
712-(199)-[44]-170-[32] pp.

130 €

4452
MOEHLER (Johann Adam)
La Symbolique.
Ou Exposition des contrariétés dogma-
tiques entre les catholiques et les protestants, 
d’après leurs confessions de foi publiques.
Traduit de l’allemand par F. Lachat.
Troisième édition, revue et corrigée pour 
la traduction.

Bruxelles/Louvain, C.-J. Fonteyn, 1853 ; 3 vol. 
in-8o reliés demi basane rouge, dos à nerfs ornés. 
333 + 266 + 367 pp. Complet. 

75 €

4453
MOLITOR (Joseph)
Glossarium Latinum, Ibericum, 
Graecum.
In Quattuor Evangelia et Actus Apostolo-
rum et in Epistolas Catholicas necnon in 
Apocalypsim Antiquioris versionis Ibericae.

Louvain, Secrétariat du CorpusSCO, 1967 ; in-8o 
broché, VI-252 pp.

30 €

4446
COLLECTIF (édité par F. MIES)
Bible et Sciences. 
Déchiffrer l’univers.

Namur, Presses universitaires de Namur, 2002 ; 
in-8o broché, 199 pp.

18 €

4447
MIES (Françoise)
L’Espérance de Job.
Préface de M. Gilbert.

Louvain-la-Neuve, Université catholique de 
Louvain/Peeters, 2006 ; in-8o broché, sous ja-
quette, XXIV-651-[9] pp.
Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lovanien-
sium, CXCIII

60 €

4448
COLLECTIF (sous la dir. de S. C. 
MIMOUNI)
Apocryphité.
Histoire d’un concept transversal 
aux religions du Livre.
En homme à Pierre Geoltrain.
Avec la collaboration technique de C. Macris.

Turnhout, Brepols, 2002 ; in-8o broché, 333 pp.
Bibliothèque de l’École des hautes études, Sciences 
religieuses, 113

30 €

4449
MIMOUNI (Simon Claude)
Le Judaïsme ancien du vie siècle avant 
notre ère au iiie siècle de notre ère : des 
prêtres aux rabbins.
Paris, PUF, 2012 ; fort in-8o broché, IX-960 pp.
Nouvelle Clio, L’Histoire et ses problèmes

32 €



4460
MORGEN (Michèle)
Les Épîtres de Jean.
Paris, Cerf, 2005 ; in-8o broché, 264 pp.
Commentaire biblique, Nouveau Testament, 19

20 €

4461
MORI (Gianluca)
Athéisme et Dissimulation au xviie siècle.
Guy Patin et le Theophrastus redivivus.
Avant-propos par Antony McKenna.

Paris, Honoré Champion, 2022 ; in-8o broché, 
414 pp.
Libre pensée et littérature clandestine, 79

45 €

4462
COLLECTIF (édité par S. MOR-
LET)
Le Traité de Porphyre contre les chrétiens.
Un siècle de recherches, nouvelles questions.
Actes du colloque international organisé 
les 8 et 9 septembre 2009 à l’Université de 
Paris IV-Sorbonne.

Paris, Institut d’Études augustiniennes, 2011 ; 
in-8o broché, 462 pp.
Collection des Études augustinienne, Antiquité, 190

28 €

4463
MOUNIER (Emmanuel)
Emmanuel Mounier et sa génération.
Lettres, carnets et inédits.

Saint-Maur, Parole et Silence, 2000 ; in-8o broché, 
430 pp.

18 €

4464
MUNIER (Charles)
L’Apologie de saint Justin, philosophe 
et martyr.
Fribourg, Éditions universitaires de Fribourg, 
1994 ; in-8o relié cartonnage éditeur, XXV-174 pp.
Paradosis, XXXVIII

25 €

4454
MONTCHEUIL (Yves de)
Aspects de l’Église.
Paris, Cerf, 1949 ; in-8o broché, 169 pp.
Unam Sanctam, 18

12,50 €

4455
MONTCHEUIL (Yves de)
L’Église et le monde actuel.
Deuxième édition.

Paris, Témoignage chrétien, 1945 ; in-12 broché, 
191 pp.
Bibliothèque de l’homme d’action

10 €

4456
MONTCHEUIL (Yves de)
Leçons sur le Christ.
Paris, L’Épi, 1949 ; in-12 broché, 185 pp.

12 €

4457
MONTCHEUIL (Yves de)
Mélanges théologiques.
Deuxième édition.

Paris, Aubier, 1951 ; in-8o broché, 365 pp.
Théologie, 9

15 €

4458
MOOG (François)
La Participation des laïcs à la charge 
pastorale.
Une évaluation théologique du canon 517 § 2.

Paris, DDB, 2010 ; in-8o broché, 489 pp.
26 €

4459
MORALES (Xavier)
La Théologie trinitaire d’Athanase 
d’Alexandrie.
Paris, Institut d’Études augustiniennes, 2006 ; 
fort in-8o broché, 609 pp.
Études augustiniennes, Antiquité, 180

42 €

52
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4469
LENGSFELD (Peter), 
HAAG (Herbert) 
et HASENHÜTTL (Gotthold)
Mysterium Salutis. Dogmatique de l’his-
toire du salut.
Tome I : Les structures de l’histoire du salut.
Volume 2 : La Révélation dans l’Écriture 
et la Tradition.

Paris, Cerf, 1969 ; in-8o relié pleine toile rouge, 
305 pp.
Mysterium Salutis, 2

20 €

4470
SCHNACKENBURG (Rudolf) 
SMULDERS (Pieter)
Mysterium Salutis. Dogmatique de l’his-
toire du Salut.
Tome III : L’événement Jésus-Christ.
Volume 10 : La christologie dans le Nouveau 
Testament et le dogme.

Paris, Cerf, 1974 ; in-8o relié pleine toile rouge, 
360 pp.
Mysterium Salutis, 10

20 €

4471
NARCISSE (Gilbert)
Premiers pas en théologie.
Les Plans-sur-Bex, Parole et Silence, 2005 ; in-8o 
broché, 532 pp.
Bibliothèque de la Revue thomiste

24 €

4472
NAUTIN (Pierre)
Origène, sa vie et son œuvre.
Paris, Beauchesne, 1977 ; in-8o broché, 474 pp.
Christianisme antique, 1

38 €

4473
NEILL (Stephen)
L’Anglicanisme et la communion 
anglicane.
Traduit de l’anglais par Jeanne Marrou.

Paris, Seuil, 1960 ; in-8o broché, 422 pp.
20 €

4465
MURAOKA (Takamitsu)
A Greek-English lexicon of  the Sep-
tuagint. Twelve Prophets.
Louvain, Peeters, 1993 ; in-4 relié pleine toile, 
XXII-257 pp.

35 €

4466
MURPHY-O’CONNOR (Jérôme)
La Prédication selon saint Paul.
Paris, Gabalda, 1966 ; in-8o broché, 182 pp.
Cahiers de la Revue biblique, 4

18 €

4467
DARLAP (Adolf) 
et FRIES (Heinrich)
Mysterium Salutis. Dogmatique de l’his-
toire du salut.
Tome I : Les structures de l’histoire du salut.
Volume 1 : Histoire du salut et Révélation.

Paris, Cerf, 1969 ; in-8o relié pleine toile rouge, 
308 pp.
Mysterium Salutis, 1

20 €

4468
HALLEUX (André de), 
PFAMMATTER (Josef) et al.
Mysterium Salutis. Dogmatique de l’his-
toire du Salut.
Tome I : Les structures de l’histoire du salut.
Volume 4 : La réponse de l’homme à la Ré-
vélation de Dieu.

Paris, Cerf, 1969 ; in-8o relié pleine toile rouge, 
272 pp.
Mysterium Salutis, 4

20 €
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4479
NICOLAS DE CUES
Les Conjectures. De Coniecturis.
Texte traduit avec introduction et notes 
par Jean-Michel Counet.
Avec la collaboration de Michel Lambert.

Paris, Les Belles Lettres, 2011 ; fort in-8o broché, 
CLVII-336 pp.

30 €

4480
NICOLE (Émile), 
JOHNSTON (Phillip) 
et BLANCHARD (Thomas)
Les Psaumes.
Aide à la lecture cursive du texte hébreu.

Villeurbanne, Clé, 1995 ; in-8o cartonnage édi-
teur, VII-175 pp.

20 €

4481
NODET (Bernard)
Jean-Marie Vianney curé d’Ars. Sa 
pensée, son coeur. 
Cinquième édition.

Le Puy-Paris, Xavier Mappus, 1958 ; in-8o bro-
ché, 16 planches hors texte, 279 pp.

18 €

4482
NODET (Étienne)
Essai sur les origines du judaïsme.
De Josué aux Pharisiens.

Paris, Cerf, 1992 ; in-12 broché, 296 pp.
20 €

4483
COLLECTIF 
(Un groupe de Français)
Notre Reine.
Son amour, sa sagesse, sa puissance à 
Pontmain.

Paris, Saint-Paul/A. Giraudon, 1927 ; in-8o re-
lié (couverture d’origine conservée), dos plat, 
tranche supérieure dorée, très nombreuses illus-
trations dans et hors texte, XIX-196 pp.

80 €

4474
NEUSCH (Marcel)
Les traces de Dieu.
Éléments de théologie fondamentale.

Paris, Cerf, 2005 ; in-8o broché, 250 pp.
15 €

4475
NEUSNER (Jacob)
Un rabbin parle avec Jésus.
Paris, Cerf/Médiaspaul, 2008 ; in-8o broché, 101 pp.

16 €

4476
NEWMAN (John Henry)
Méditations sur la doctrine chrétienne.
Introduction de Gregory Solari.
Traduit de l’anglais par Gérard Joulié.

Ad Solem, 2000 ; in-8o broché, 160 pp.
20 €

4477
NEWMAN (John-Henry), 
OURSEL (Raymond) 
et MOULIN (Léo)
L’Europe des monastères.
Troisième édition.

Zodiaque, 1996 ; in-4o relié pleine toile éditeur, 
sous jaquette, très nombreuses planches et fi-
gures dans et hors texte, 301 pp.
Les Formes de la nuit

45 €

4478
NICOLAS DE CUES
Le Coran tamisé.
Introduction, textes, traduction et notes de 
Hervé Pasqua.

Paris, PUF, 2011 ; in-8o broché, 316 pp.
Épiméthée

20 €



4489
OLIVIER (Daniel)
La Foi de Luther.
La cause de l’Évangile dans l’Église. 

Paris, Beauchesne, 1978 ; in-8o broché, 252 pp.
Le Point théologique, 27

14 €

4490
OLLIER (Jacques)
Firmamentum narrat.
La théorie augustinienne des Confessions.

Les Plans-sur-Bex, Parole et Silence, 2011 ; in-8o 
broché, 338 pp.

18 €

4491
ORIGÈNE
Traité des Principes (Peri Archôn).
Traduction de la version latine de Rufin.
Avec un dossier annexe d’autres témoin du 
texte par M. Harl, G. Dorival et A. Le Boulluec.

Paris, Études augustiniennes, 1976 ; in-8o broché, 
311 pp.
Études augustiniennes

35 €

4492
OSBORN (Éric)
La Morale dans la pensée chrétienne 
primitive. 
Description des archétypes de la morale 
patristique.

Paris, Beauchesne, 1984 ; in-8o broché, 316 pp.
Theologie historique, 68

28 €

4484
LA NUIT DES TEMPS
No 1 : Bourgogne romane.
Par Raymond Oursel.
Huitième édition.

Zodiaque, 1986 ; in-8o relié pleine toile sous 
jaquette illustrée et emboîtage. Cartes, plans, 
nombreuses illustrations photographiques hors 
texte, 328 pp.
La Nuit des temps, 1

40 €

4485
LA NUIT DES TEMPS
No 21 : Terre Sainte romane. 
Texte de Paul Deschamps.

Zodiaque, 1964 ; in-8o relié pleine toile éditeur 
sous jaquette illustrée, nombreuses planches 
photographiques, cartes et plans hors texte, 
322 pp.
La Nuit des temps, 21

30 €

4486
O’LEARY (Joseph Stephen)
L’Art du jugement en théologie.
Paris, Cerf, 2011 ; in-8o broché, 378 pp.
Cogitatio Fidei, 278

23 €

4488
OLIER (Jean-Jacques)
Lettres de M. Olier, Fondateur du Sé-
minaire de Saint-Sulpice.
Nouvelle édition revue sur les autographes, 
considérablement augmentée, accompa-
gnée de notes biographiques et précédée 
d’un abrégé de la vie de M. Olier.

Paris, Victor Lecoffre, 1885 ; 2 vol. in-8o reliés 
chagrin rouge, dos à nerfs richement orné, por-
trait en frontispice, XV-608 et 636 pp. Complet.

80 €
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4496
PALACIOS (Dom Ludovicus)
Grammatica Aramaico-Biblica 
ad usum Scholarum.
Exercitiis, textibus et vocabulario ornata.
Editio altera.

Rome, Desclée et Socii, 1953 ; in-8o relié pleine 
toile éditeur, VI-138 pp.

20 €

4497
PANACCIO (Claude)
Les Mots, les concepts et les choses.
La sémantique de Guillaume d’Occam et le 
nominalisme d’aujourd’hui.

Montréal/Paris, Bellarmin/Vrin, 1991 ; in-8o 
broché, 288 pp.
Analytique, 3

25 €

4498
PHILON D’ALEXANDRIE
Questions sur la Genèse II, 1-7.
Texte grec, version arménienne, parallèles latins.
Par Joseph Paramelle et Enzo Lucchesi.
Interprétation arithmologique par Jacques 
Sesiano.

Genève, P. Cramer, 1984 ; grand in-8o relié pleine 
toile éditeur, 8 planches hors texte, 269 pp.
Cahiers d’orientalisme, III

55 €

4493
OUINCE (René d’)
Un Prophète en procès : Teilhard de 
Chardin.
Tome I : Dans l’Église de son temps.
Tome II : Teilhard et l’avenir de la pensée 
chrétienne.

Paris, Aubier, 1970 ; 2 vol. in-8o brochés, 259 + 
267 pp.

25 €

4494
OURSEL (Raymond) et JEAN-
NESMY (Dom Claude)
Les Chemins de Compostelle.
Zodiaque, 1989 ; in-8o relié cartonnage éditeur, 
113 pp.
Les Travaux des mois, 34

22 €

4495
PAILLERETS (Michel de)
Saint Thomas d’Aquin, Frère prê-
cheur, théologien.
Paris, Cerf, 1992 ; in-8o broché, 143 pp.

15 €

4487
L’Office de la Semaine Sainte.
Corrigé de nouveau par le commandement du 
Roy.
Conformément au Bréviaire & Messel 
de N. S. Pere le Pape Ubrain VIII.
Nouvelle édition corrigée & augmentée.

Paris, Charles Fosset, s. d. [circa 1680] ; in-8o relié plein 
maroquin rouge, dos à cinq nerfs richement orné, plats 
à double encadrement de triples filets dorés avec, au 
centre, le chiffre Louis XIII et quatre fleurs de lys aux 
angles de l’encadrement central (le chiffre et les fleurs 
de lys se retrouvant sur chaque caisson du dos, tranches 
dorées (passées), ex-libris gravé de la famille Déan de 
Luigné (Anjou) et ex-libris anciens, beau titre-frontis-
pice gravé représentant le roi jeune agenouillé devant 
portant son fils à la descente de Croix, deux gravures 
pleine page, 512 pp.

Bel exemplaire au chiffre de Louis XIII.       480 €
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4505
PERROT (Charles)
Après Jésus.
Le ministère chez les premiers chrétiens.

Paris, L’Atelier, 2000 ; in-8o broché, 271 pp.
Vivre, croire, célébrer

11 €

4506
PERROT (Charles)
Jésus, Christ et Seigneur des premiers 
chrétiens.
Paris, Desclée, 1997 ; in-8o broché, 318 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 70

20 €

4507
PHILIPON (Marie-Michel)
Les Sacrements dans la vie chrétienne.
Paris, DDB, 1945 ; in-8o broché, 405 pp.

12 €

4508
CALLISTE 
et IGNACE XANTHOPOULOI
Philocalie des Pères neptiques. 
Calliste et Ignace Xanthopouloi (Centurie 
spirituelle).
Introduction et traduction par J. Touraille.

Bégrolles-en-Mauges, Abbaye de Bellefontaine, 
1979 ; in-8o broché, 229 pp.
Philocalie des Pères neptiques, 1

13 €

4509
COLLECTIF (Philocalie)
Philocalie des Pères neptiques.
Pierre Damascène.
Introduction et traduction par J. Touraille.

Bégrolles-en-Mauges, Abbaye de Bellefontaine, 
1980 ; in-8o broché, 348 pp.
Philocalie des Pères neptiques, 2

14 €

4499
PASCAL (Blaise)
Œuvres complètes.
Texte établi, présenté et annoté par Jean 
Mesnard.

Paris, DDB, 1964-1992 ; 4 vol. in-12 reliés pleine 
toile, sous jaquette, plusieurs planches hors 
texte. Complet. 
Bibliothèque européenne

220 €

4500
PASQUA (Hervé)
Maître Eckhart, le procès de l’Un. 
Paris, Cerf, 2006 ; in-8o broché, 436 pp.
La Nuit surveillée

40 €

4501
COLLECTIF (sous la dir. de 
P. DELHAYE, J.-C. DIDIER 
et P. ANCIAUX)
Pastorale du péché.
Paris, Desclée, 1961 ; in-8o broché, 269 pp.
Bibliothèque de théologie, Série II, Théologie morale, vol. 8

18 €

4502
COLLECTIF
Paul de Tarse apôtre de notre temps.
Rome, Abbaye de Saint-Paul, 1979 ; fort in-8o 
broché, 806 pp.

20 €

4503
COLLECTIF
La Pauvreté évangélique.
Paris, Cerf, 1971 ; in-12 broché, 189 pp.
Lire la Bible, 27

12 €

4504
PELIKAN (Jaroslav)
Jésus au fil de l’Histoire.
Sa place dans l’histoire de la culture.
Traduit de l’anglais par Catherine Malamoud.

Paris, Hachette, 1989 ; in-8o broché, 301 pp.
15 €
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4515
POIREL (Dominique)
Livre de la nature et débat trinitaire au 
xiie siècle.
Le De Tribus Diebus de Hugues de 
Saint-Victor.

Turnhout, Brepols, 2002 ; in-8o relié cartonnage 
éditeur, 511 pp.
Bibliotheca Victorina, XIV

45 €

4516
PONTAL (Odette)
Histoire des conciles mérovingiens.
Paris, Cerf, 1989 ; fort in-8o broché, 423 pp.

24 €

4517
COLLECTIF (sous la dir. de 
B. POUDERON et J. DORÉ)
Les Apologistes chrétiens et la culture 
grecque.
Paris, Beauchesne, 1998 ; in-8o broché, XIII-490 pp.
Theologie historique, 105

33 €

4518
COLLECTIF 
(sous la dir. de B. POUDERON)
Histoire de la littérature grecque 
chrétienne.
Tome I : Introduction.

Paris, Cerf, 2008 ; in-8o broché, 323 pp.
Initiations aux Pères de l’Église

24 €

4519
COLLECTIF 
(sous la dir. de B. POUDERON)
L’Historiographie de l’Église 
des premiers siècles.
Deuxième colloque international d’Études 
patristiques d’expression française, Uni-
versité de Tours (11-13 septembre 2000).

Paris, Beauchesne, 2001 ; in-8o broché, 586 pp.
Theologie historique, 114

35 €

4510
COLLECTIF (PIE XI)
Achille Ratti. Pape Pie XI.
Actes du colloque organisé par l’École 
française de Rome en collaboration avec 
l’université de Lille III, l’Università degli 
studi di Milano, la Biblioteca Ambrosiana 
(Rome, 15-18 mars 1989).

École française de Rome, 1996 ; fort in-8o broché, 
972 pp.
Collection de l’École française de Rome

45 €

4511
PIERLING (Paul)
Gabriel Gruber et les Jésuites réfugiés 
en Russie.
Introduction de François Rouleau.

Meudon, Plamia, 1999 ; in-8o broché, 170 pp.
20 €

4512
PIERRE ABÉLARD 
Conférences.
Dialogue d’un philosophe avec un juif  et 
un chrétien.
Connais-toi toi-même ; éthique.
Introduction, traduction nouvelle et notes 
par Maurice de Gandillac.

Paris, Cerf, 1993 ; in-12 broché, 295 pp.
Sagesses chrétiennes

22 €

4513
PIRET (Pierre)
L’Écriture et l’Esprit.
Une étude théologique sur l’exégèse et les 
philosophies.

Bruxelles, Éditions de l’Institut d’Études théo-
logiques, 1987 ; in-8o broché, 302 pp.
IET, 7

18 €

4514
POIDEVIN (Raymond)
Robert Schuman.
Avec le témoignage de Raymond Barre.

Paris, Beauchesne, 1988 ; in-8o broché, 254 pp.
Politiques et Chrétiens, 4

14 €



4525
PRIGENT (Pierre)
Justin et l’Ancien Testament.
L’argumentation scripturaire du traité de 
Justin contre toutes les hérésies comme 
source principale du dialogue avec Tryphon 
et de la première apologie.

Paris, Gabalda, 1964 ; in-8o broché, 357 pp.
Études bibliques

32 €

4526
PRZYWARA (Erich)
Augustin. 
Passions et destins de l’Occident.
Traduit de l’allemand par Philibert Secretan.

Paris, Cerf, 2007 [1987] ; in-12 broché, 119 pp.
10 €

4527
COLLECTIF
Psaumes, hymnes et cantiques 
de Jérusalem.
Fraternités monastiques de Jérusalem, 2010 ; in-8o 
broché, 367 pp.

18 €

4528
PUECH (Émile)
Le Croyance des Esséniens en la vie 
future. Immortalité, résurrection, vie 
éternelle ?
Histoire d’une croyance dans le Judaïsme 
ancien.
Tome I : La résurrection des morts et le 
contexte scripturaire.
Tome II : Les données qûmraniennes et 
classiques.

Paris, Gabalda, 1993 ; 2 vol. in-8o brochés, 
XVIII-956 pp. Complet.
Études bibliques (nouvelle série), 21, 22

80 €

4520
POUDERON (Bernard)
Les Apologistes grecs du iie siècle.
Paris, Cerf, 2005 ; in-8o broché, 355 pp.
Initiations aux Pères de l’Église

22 €

4521
POUILLY (Jean)
La Règle de la communauté de Qumrân.
Son évolution littéraire.

Paris, Gabalda, 1976 ; in-8o broché, 144 pp.
Cahiers de la Revue biblique, 17

25 €

4522
POULAIN (Augustin)
Des grâces d’oraison. 
Traité de théologie mystique. 
Onzième édition.
Précédée d’une Introduction par J.-V. 
Bainvel et augmentée d’un Appendice sur 
le Discernement des esprits.

Paris, Beauchesne, 1931 ; fort in-8o broché, CI-
681 pp.

45 €

4523
COLLECTIF 
(sous la dir. d’É. POULAT)
La Séparation et les Églises de l’Ouest.
Actes du colloque tenu à l’Université ca-
tholique de l’Ouest à Angers les 1er et 2 
décembre 2005. 

Paris, L’Harmattan, 2006 ; in-8o broché, 303 pp.
24 €

4524
POULAT (Émile)
Critique et Mystique.
Autour de Loisy ou la conscience catho-
lique et l’esprit moderne.

Paris, Le Centurion, 1984 ; in-8o broché, 336 pp.
26 €
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4534
QUÉRÉ-JAULMES (France)
La Femme.
Les grands textes des Pères de l’Église.
Préface de Françoise Mallet-Joris.

Paris, Centurion/Grasset, 1968 ; in-12 broché, 
illustrations hors texte, 327 pp.
Lettres chrétiennes, 12

15 €

4535
COLLECTIF (sous la dir. de M. 
QUESNEL et P. GRUSON)
La Bible et sa culture.
Tome I : Ancien Testament.
Tome II : Jésus et le Nouveau Testament.

Paris, DDB, 2000 ; 2 volumes forts in-8o reliés 
pleine toile sous jaquettes et coffret, illustrations 
hors texte en couleurs. Complet

40 €

4536
RACINE (Louis)
La Religion. 
Poëme.

Paris, Jean-Bapsite Coignard et Jean Desaint, 
1742 ; in-8o relié plein veau de l’époque (coins 
légèrement émoussés), dos à nerfs richement 
orné, pièce de titre rouge, tranches rouges 
mouchetées, belle vignette de titre, bandeaux et 
culs-de-lampe, XVI-206 pp. Bel exemplaire de 
grande fraîcheur intérieure.

80 €

4537
RAD (Gerhard von)
Théologie de l’Ancien Testament.
Tome I : Théologie des traditions histo-
riques d’Israël.
Tome II : Théologie des traditions prophé-
tiques d’Israël.

Genève, Labor et Fides, 1963-1967 ; 2 vol. in-8o 
reliés pleine toile éditeur, 445 + 408 pp. Complet.

80 €

4529
COLLECTIF (édité par A. de 
PURY, T. RÖMER 
et J.-D. MACCHI)
Israël construit son histoire.
L’historiographie deutéronomiste à la lu-
mière des recherches récentes.

Genêve, Labor et Fides, 1996 ; fort in-8o broché, 
539 pp.
Le Monde de la Bible, 34

28 €

4530
PURY (Albert de), RÖMER (Tho-
mas) et SCHMID (KONRAD)
L’Ancien Testament commenté. 
La Genèse
Texte intégral.
Nouvelle Bible Segond.

Paris/Genève, Bayard/Labor et Fides, 2016 ; in-
8o relié cartonnage éditeur, 288 pp.

20 €

4531
PUTALLAZ (François-Xavier) et 
IMBACH (Ruedi)
Profession philosophe : Siger de Brabant.
Paris, Cerf, 1997 ; in-8o broché, 202 pp.
Initiations au Moyen Âge

15 €

4532
COLLECTIF (sous la dir. de J. 
QUAGHEBEUR et S. SOLEIL)
Le Pouvoir et la Foi au Moyen Âge en 
Bretagne et dans l’Europe de l’Ouest.
Rennes, PUR, 2018 ; fort in-8o broché, 746 pp.

22 €

4533
COLLECTIF (présenté par 
H. QUANTIN et M. BRES-
SOLETTE)
Correspondance Maritain, Mauriac, 
Claudel, Bernanos.
Un catholique n’a pas d’alliés.

Paris, Cerf, 2018 ; in-8o broché, 360 pp.
22 €

Nous achetons comptant tous livres 
de bon niveau et en bon état.
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4544
REYNIER (Chantal)
L’Évangile du Ressuscité. 
Une lecture de Paul.

Paris, Cerf, 1995 ; in-12 broché, 304 pp.
Lire la Bible, 105

16 €

4545
RICHARD DE SAINT-VICTOR
Opuscules théologiques.
Texte critique avec introduction, notes et 
tables par J. Ribaillier.

Paris, J. Vrin, 1967 ; in-8o broché, 378 pp.
Textes philosophiques du Moyen Âge, XV

25 €

4546
RICHARDT (Aimé)
Le Jansénisme.
De Jansénius à la mort de Louis XIV.
Préface de Monseigneur Guillaume. 

Paris, François-Xavier de Guibert, 2002 ; in-8o 
broché, sous jaquette illustrée, 277 pp.

18 €

4547
RICHÉ (Pierre)
Abbon de Fleury.
Un moine savant et combatif  (vers 950-1004).

Turnhout, Brepols, 2004 ; in-12 broché, cinq 
cartes et illustrations hors texte, 311 pp.

28 €

4538
RAHNER (Hugo)
L’Église et l’État dans le christianisme 
primitif.
Textes choisis et présentés par Hugo Rahner.
Traduction du texte allemand de G. Zinck.
Textes grecs et latins traduits sous la dir. de 
Cl. Mondésert et revus par P.-Th. Camelot.

Paris, Cerf, 1964 ; in-8o broché pleine toile, 361 pp.
24 €

4539
RAHNER (Karl)
Éléments de théologie spirituelle.
Paris, DDB, 1964 ; in-8o broché, 298 pp.
Christus, 15

12 €

4540
RAHNER (Karl)
Vivre et Croire aujourd’hui.
Méditations théologiques. Troisième édition.

Paris, DDB, 1967 ; in-12 broché, 92 pp.
11 €

4541
RAVIER (André)
Jeanne-Françoise Frémyot, baronne 
de Chantal.
Sa race et sa grâce.
Troisième édition.

Paris, Henry Labat, 1983 ; in-12 broché, portrait 
en frontispice, 218 pp.

18 €

4542
RENAUD (Bernard)
La Théophanie du Sinaï (Ex 19-24).
Exégèse et théologie.

Paris, Gabalda, 1991 ; in-8o broché, 219 pp.
Cahiers de la Revue biblique, 30

38 €

4543
RENAUD (Bernard)
Michée. Sophonie. Nahum.
Paris, Gabalda, 1987 ; in-8o broché, 329 pp.
Sources bibliques

45 € 4536 · Louis Racine, La Religion
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4553
COLLECTIF 
(W. RORDORF et al.)
L’Eucharistie des premiers chrétiens.
Paris, Beauchesne, 1976 ; in-12 broché, 214 pp.
Le Point théologique, 17

20 €

4554
ROUQUETTE (Robert)
Vatican II. La fin d’une chrétienté. 
Chroniques.
Paris, Cerf, 1968 ; 2 vol. in-8o brochés, 717 pp. 
(pagination continue). Complet.
Unam Sanctam, 69a, 69b

35 €

4555
ROUSSELLE (Aline)
Croire et Guérir.
La foi en Gaule dans l’Antiquité tardive.

Paris, Fayard, 1990 ; in-8o broché, 382 pp.
16 €

4556
RUH (Kurt)
Initiation à Maître Eckhart.
Théologien, prédicateur, mystique.
Traduit de l’allemand par J. de Bourg-
knecht et A. Nadeau.
Présentation de R. Imbach et A. Nadeau.

Paris/Fribourg, Cerf/Éditions universitaires de 
Fribourg, 1997 ; in-8o broché, XII-312 pp.
Vestigia, 23

24 €

4557
RUYSBROECK
Œuvres choisies.
Traduites du moyen-néerlandais et présen-
tées par J.-A. Bizet.

Paris, Aubier, 1946 ; in-12 broché, 365 pp.
Les Maîtres de la spiritualité chrétienne

20 €

4548
RICHÉ (Pierre)
Les Combats de l’Église au Moyen Âge.
Paris, CNRS, 2015 ; in-8o broché, 302 pp.

20 €

4549
RICHÉ (Pierre) 
et VERGER (Jacques)
Des nains sur des épaules de géants.
Maîtres et élèves au Moyen Âge.

Paris, Tallandier, 2006 ; in-8o broché, 351 pp.
25 €

4550
RIGAUX (Béda)
Saint Paul et ses lettres. État de la question.
Paris, DDB, 1962 ; in-8o relié pleine toile éditeur, 
envoi manuscrit de l’auteur, 229 pp.
Studia Neotestamentica, Subsidia 2

18 €

4551
RITZER (Korbinian)
Le Mariage dans les Églises chrétiennes 
du ier au xie siècle.
Paris, Cerf, 1970 ; fort in-12 broché, 494 pages.

26 €

4552
ROGUET (Aimon-Marie)
Les Sacrements signe de vie.
Paris, Cerf, 1952 ; in-12 broché, 195 pp.
L’Esprit liturgique, 5

12 €
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4563
SAUVY (Anne)
Le Miroir du coeur.
Quatre siècles d’images savantes et populaires.

Paris, Cerf, 1989 ; in-8o broché, 63 illustrations, 
302 pp.

30 €

4564
SCHILLEBEECKX (Edward)
Plaidoyer pour le peuple de Dieu.
Histoire et théologie des ministères dans 
l’Église.

Paris, Cerf, 1987 ; in-8o broché, 322 pp.
Théologies

18 €

4565
SCHMEMANN (Alexandre)
D’eau et d’Esprit.
Étude liturgique du baptême.

Paris, DDB, 1987 ; in-12 broché, 212 pp.
Théophanie

13 €

4566
SCHMIDT (Joël)
Saint François d’Assise ou le miroir du 
monde.
Paris, DDB, 2008 ; in-8o broché, 273 pp.

14 €

4567
COLLECTIF 
(sous la dir. de J. SCHÜTTE)
Vatican II. L’activité missionnaire de 
l’Église. Décret « Ad Gentes ».
Paris, Cerf, 1967 ; fort in-8o broché, 445 pp.
Unam Sanctam, 67

23 €

4568
SÉDULIUS
Le Chant de Pâques.
Poème pascal. Prose pascale.
Traduction de Bruno Bureau.

Paris, Migne, 2013 ; in-12 broché, 370 pp.
Les Pères dans la foi, 103

14 €

4558
COLLECTIF 
Sacerdoce des baptisés. Sacerdoce des 
prêtres.
Paris, Migne, 1991 ; in-12 broché, 176 pp.
Les Pères dans la foi, 46

11 €

4559
SAÏD (Saïd Élias)
Les Églises orientales et leurs droits, 
hier, aujourd’hui… demain.
Préface de René Metz.

Paris, Cariscript, 1989 ; in-8o broché, 283 pp.
Droit oriental

15 €

4560
SAINTE-MARIE (Henri de)
Sancti Hieronymi Psalterium Iuxta 
Hebraeos. 
Édition critique par Dom H. de Sainte-Marie.

Rome, Abbaye Saint-Jérôme/Libreria Vaticana, 
1954 ; in-8o relié pleine toile (couverture d’ori-
gine conservée), LXX-261 pp. Introduction en 
français, texte en latin.
Collectanea Biblica Latina, XI

35 €

4561
SALLES-DABADIE 
(Jean-Marie-Antoine)
Recherches sur Simon le Mage.
I. L’« Apophasis megalè ».

Paris, Gabalda, 1969 ; in-8o broché, 148 pp.
Cahiers de la Revue biblique, 10

20 €

4562
SALMON (Dom Pierre)
L’Office divin.
Histoire de la formation du bréviaire.

Paris, Cerf, 1959 ; in-8o broché, 252 pp.
Lex Orandi, 27

20 €



4574
SICARD (Patrice)
Diagrammes médiévaux et exégèse 
visuelle.
Le Libellus de Formatione Arche de Hugues de 
Saint-Victor.

Paris, Brepols, 1993 ; in-8o broché, 8 planches 
hors texte, VIII-303 pp.
Bibliotheca Victorina, IV

40 €

4575
SIMOENS (Yves)
Apocalypse de Jean, Apocalypse de 
Jésus-Christ.
Tome I : Une traduction.
Tome II : Une interprétation.

Paris, Éditions Facultés jésuites de Paris, 2008 ; 2 
vol. in-8o brochés, 57 et VII-298 pp.

22 €

4576
SIMON (Marcel)
Verus Israël.
Étude sur les relations entre chrétiens et 
juifs dans l’Empire romain (135-425).
Réimpression de la deuxième édition de 1964.

Paris, E. de Boccard, 1983 ; in-8o broché, 518 pp.
65 €

4577
SKA (Jean-Louis)
Le Livre scellé et le Livre ouvert.
Comment lire la Bible aujourd’hui ?Traduit 
de l’italien par Viviane Dutaut.

Paris, Bayard, 2011 ; in-8o broché, 508 pp.
25 €

4578
SMALBRUGGE (Matthias)
La Nature trinitaire de l’intelligence 
augustinienne de la foi.
Amsterdam, Rodopi, 1988 ; in-8o broché, 205 pp.
Amsterdam Studies in Theology, VI

30 €

4569
SERRA (Aristide)
Marie à Cana, Marie près de la Croix 
(Jean 2, 1-12 et 19, 25-27).
Paris, Cerf, 1983 ; in-12 broché, 161 pp.
Lire la Bible, 64

10 €

4570
SERROU (Robert) 
et VALS (Pierre)
La Trappe, lieu de silence, de prière et 
de paix. 
Paris, Horay, 1956 ; in-8o relié pleine toile éditeur 
éditeur, très nombreuses illustrations photogra-
phiques, 208 pp.

20 €

4571
SERROU (Robert) 
et VALS (Pierre)
Les Clarisses, les Pauvres Dames de 
sainte Claire d’Assise.
Paris, Horay, 1960 ; in-8o cartonnage éditeur, très 
nombreuses illustrations photographiques, 174 pp.

20 €

4572
SESBOUË (Bernard)
N’ayez pas peur ! 
Regards sur l’Église et les ministères au-
jourd’hui.

Paris, DDB, 1996 ; in-8o broché, 179 pp.
12 €

4573
SEVRIN (Jean-Marie)
Le Jésus du Quatrième Évangile.
Paris, Mame/Desclée, 2011 ; in-8o broché, 294 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 100

20 €
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4584
COLLECTIF (sous la dir. de J.-L. 
SOULETIE)
Les Voies divines de la liberté.
Précis contemporain de théologie chrétienne.

Paris, Bayard, 2011 ; in-8o broché, 367 pp.
14 €

4585
SPICQ (Ceslas)
Dieu et l’homme selon le Nouveau 
Testament.
Paris, Cerf, 1961 ; in-8o broché, 236 pp.
Lectio Divina, 29

18 €

4586
SPICQ (Ceslas)
Lexique théologique du Nouveau 
Testament.
Réédition en un volume des Notes de lexi-
cographie néo-testamentaires.

Paris, Cerf, 1991 ; fort in-8o relié cartonnage édi-
teur, 1668 pp. Lexique des termes grecs classés 
par ordre alphabétique.

130 €

4587
COLLECTIF (édité par E. STEF-
FEK et Y. BOURQUIN)
Raconter, interpréter, annoncer.
Parcours de Nouveau Testament.
Mélanges offerts à Daniel Marguerat pour 
son soixantième anniversaire.

Genève, Labor et Fides, 2003 ; in-8o broché, 380 pp.
Le Monde de la Bible, 47

32 €

4588
STEINMANN (Jean)
Le Prophète Ézéchiel et les débuts de 
l’Exil.
Paris, Cerf, 1953 ; in-8o broché, 324 pp.
Lectio Divina, 13

20 €

4579
COLLECTIF (Société internationale 
de Droit canonique et de législations 
religieuses comparées)
Code de Droit canonique latin-français.
Texte officiel et traduction française.

Paris, Cerf/Le Centurion/Tardy, 1984 ; in-8o 
broché, XXX-363 pp.

60 €

4580
SOCRATE DE CONSTANTI-
NOPLE
Histoire ecclésiastique. Livre I.
Texte grec de l’édition G. C. Hansen (GCS). 
Traduction par P. Périchon et P. Maraval. 
Introduction et notes par P. Maraval.

Paris, Cerf, 2004 ; in-8o broché, 267 pp.
Sources Chrétiennes, 477

18 €

4581
SOLAGES (Mgr Bruno de)
Teilhard de Chardin. 
Témoignage et étude sur le dévelop pement 
de sa pensée.
Préface du comte Begouën.

Toulouse, Privat, 1967 ; in-8o broché, 397 pp.
25 €

4582
SOLMS (Élisabeth de) 
et WITTERS (Willibrord)
Vierges gothiques et de la première 
Renaissance. Les vierges mères. 
Textes médiévaux traduits par É. de Solms 
et W. Witters.

Zodiaque, 1975 ; in-8o relié pleine toile, sous 
jaquette, très nombreuses illustrations, 197 pp.
Les Points cardinaux, 24

35 €

4583
COLLECTIF
The Soul of  Theology.
On the Role of  Scripture in Theology. 
Leuven, 17-20 September 2015. 

Louvain, Faculté de théologie et d’étude des re-
ligions, 2015 ; in-8o broché, 261 pp.

18 €



66

4594
STRACK (Hermann L.) 
et STEMBERGER (Günter)
Introduction au Talmud et au Midrash.
Traduction française et adaptation de 
Maurice-Ruben Hayoun.

Paris, Cerf, 1986 ; in-8o broché, 432 pp.
Patrimoines, Judaïsme

28 €

4595
STRÉMOOUKHOFF (Dimitri)
Vladimir Soloviev et son œuvre 
messianique.
Lausanne, L’Âge d’Homme, s. d. [1975] ; in-8o 
broché, 351 pp.

24 €

4596
SUÁREZ (Francisco)
Les Êtres de raison.
Dispute métaphysique LIV.

Paris, J. Vrin, 2001 ; in-8o broché, 204 pp.
Bibliothèque des textes philosophiques

18 €

4597
SURGY (Paul de)
Les Grandes Étapes du mystère du salut.
Paris, Ouvrières, 1958 ; in-8o broché, 235 pp.

10 €

4598
SUTTON (Michael)
Charles Maurras et les catholiques 
français (1890-1914).
Nationalisme et positivisme.
Traduit de l’anglais par Geneviève Mosseray.

Paris, Beauchesne, 1994 ; in-8o broché, 365 pp.
Bibliothèque Beauchesne, Religions, société, politique, 25

22 €

4599
TANOÜARN (Guillaume de)
Cajétan, le personnalisme intégral.
Préface de Bruno Pinchard.

Paris, Cerf, 2009 ; in-8o broché, 707 pp.
La Nuit surveillée

45 €

4589
STEIN (Edith)
L’Être fini et l’Être éternel.
Essai d’une atteinte du sens de l’Être.

Louvain/Paris, Nauwelaerts/Béatrice-Nauwe-
laerts, 1972 ; in-8o broché, XXVIII-530 pp.
Œuvres, II

35 €

4590
STEIN (Edith)
La Science de la Croix.
Passion d’amour de saint Jean de la Croix.
Traduit par Étienne de Sainte Marie.

Louvain/Paris, E. Nauwelaerts/Béatrice-Nauwe-
laerts, 1957 ; in-8o broché, XVIII- 358 pp.
Les Œuvres d’Edith Stein, 1

22 €

4591
STEIN (Edith)
Phénoménologie et Philosophie 
chrétienne.
Présenté et traduit par Philibert Secretan.

Paris, Cerf, 1987 ; in-12 broché, XVI-177 pp.
15 €

4592
STEINER (Martin)
La Tentation de Jésus dans l’interpréta-
tion patristique de saint Justin à Origène.
Paris, Gabalda, 1962 ; in-8o broché, 232 pp.
Études bibliques

25 €

4593
STÖGER (Aloïs)
L’Évangile selon saint Luc commenté.
Paris, Desclée, 1968 ; 3 vol. in-8o reliés pleine 
toile, 273 + 247 + 198 pp.
Parole et Prière

35 €



4605
TAVARDON (Paul)
Le Texte alexandrin et le Texte 
occidental des Actes de Apôtres.
Doublets et variantes de structure.
Préface de M.-É. Boismard.

Paris, Gabalda, 1997 ; in-8o broché, III-201 pp.
Cahiers de la Revue biblique, 37

35 €

4606
TAVARDON (Paul)
Sens et Enjeux d’un conflit textuel.
Le texte occidental et le texte alexandrin 
des Actes des Apôtres.
Préface de M.-É. Boismard.

Paris, Gabalda, 1999 ; in-8o broché, X-122 pp. 
Cahiers de la Revue biblique, 44

25 €

4607
TEILHARD DE CHARDIN 
(Pierre)
Réflexions et prières dans 
l’Espace-Temps.
Textes assemblés et annotés par Édouard 
et Suzanne Bret.

Paris, Seuil, 1972 ; in-8o relié pleine toile bleue de 
l’éditeur, 159 pp.

13 €

4608
TEXIER (Abbé Adrien)
Précis d’apologétique accompagné de 
nombreux textes, documents et illus-
trations.
Classes supérieures des maisons d’éduca-
tion et cercles d’études. Cinquième édition.

Paris, Éditions de l’École, 1939 ; in-8o broché, 
nombreuses illustrations hors texte, 466 pp.

18 €

4600
TARADACH (Madeleine) 
et FERRER (Joan)
Un Targum de Qohéleth.
Editio Princeps du LMS. M-2 de Salamanca.
Editio princeps.
Texte araméen, traduction et commentaire 
critique.

Genève, Labor et Fides, 1998 ; in-8o broché, 161 pp.
Le Monde de la Bible, 37

25 €

4601
COLLECTIF 
(édité par M. TARDIEU)
Les Règles de l’interprétation.
Paris, Cerf, 1987 ; in-8o broché, 232 pp.
Patrimoines, Religions du Livre

20 €

4602
TARDIEU (Michel) 
et DUBOIS (Jean-Daniel)
Introduction à la littérature gnostique.
Tome I : Histoire du mot « gnostique ». 
Instruments de travail. Collections retrou-
vées avant 1945.

Paris, Cerf/CNRS, 1986 ; in-8o broché, 152 pp.
Initiation au christianisme ancien

16 €

4603
TASSIN (Claude)
L’Apôtre Paul. 
Un autoportrait.

Paris, DDB, 2009 ; in-8o broché, 324 pp. 
Théologie à l’Université

18 €

4604
TAULER (Jean)
Sermons.
Édition intégrale.
Éditée et présentée par J.-P. Jossua.
Avec une notice d’E.-H. Wéber sur Jean 
Tauler et Maître Eckhart.

Paris, Cerf, 1991 ; in-12 broché, 738 pp.
Sagesses chrétiennes

34 €
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4612
DESCOUVEMONT (Pierre) et 
LOOSE (Helmuth Nils)
Thérèse et Lisieux.
L’enfance de Thérèse, son univers à Lisieux 
et en Normandie.
Album de 600 documents-photos de Hel-
mut Nils Loose, commentées par Pierre 
Descouvemont.

Lisieux/Paris, Office Central de Lisieux/Cerf, 
1991 ; in-4o broché, illustrations en couleurs 
dans et hors texte, 336 pp.

40 €

4613
LANGLOIS (Claude)
Thérèse de Lisieux et la Miséricorde.
Paris, Cerf, 2016 ; in-8o broché, 263 pp.

18 €

4614
THÉRY (Gabriel)
Catherine de Francheville, fondatrice à 
Vannes de la première maison de re-
traites de femmes.
Contribution à l’histoire religieuse de la 
Bretagne au xviie siècle.
Tome I (1620-1674) : Famille, adoles-
cence et première période des retraites de 
femmes.
Tome II (1674-1689) : La grande période 
de la retraite. 

s. l., Gabriel Théry, 1956 ; 2 vol. in-8o brochés, 
352 et 372 pp.

40 €

4615
THÉVENOT (Xavier)
Repères éthiques pour un monde nou-
veau.
Paris, Salvator, 1982 ; in-8o broché, 165 pp.

10 €

4609
THÉODORE STOUDITE
Petites catéchèses.
Traduction d’Anne-Marie Mohr, introduc-
tion, notes, bibliographie, guide thématique 
et glossaire par M.-H. Congourdeau.

Paris, Migne, 1993 ; in-12 broché, 315 pp.
Les Pères dans la foi, 52

15 €

4610
THÉODORET DE CYR
Correspondance. 
Texte critique, traduction et notes par 
Yvan Azéma.

Paris, Cerf, 1982-1964-1965-1998 ; in-8o bro-
chés, 141 + 254 + 275 + 375 pp. Complet.
Sources Chrétiennes, 40, 98, 111, 429

85 €

4611
THÉRÈSE (sainte)
Œuvres.
Traduites d’après les manuscrits originaux 
par le P. Marcel Bouix.
Cinquième édition revue par l’auteur.
Tome I : Vie de sainte Thérèse écrite par 
elle-même.
Tome II : Le Livre des fondations. Les ex-
clamations de l’âme ou Élévations à Dieu. 
Avis spirituels.
Tome III : Le Chemin de perfection. Frag-
ment du livre sur le Cantique des cantiques. 
Le château intérieur ou les Demeures de 
l’âme.

Paris, Victor Lecoffre, 1880 ; 3 vol. in-8o reliés 
demi chagrin bleu à coins, dos à nerfs (légère-
ment frottés), tranches marbrées. Complet.

60 €
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4621
THOMAS D’AQUIN
Les Créatures spirituelles.
Texte latin et traduction en vis-à-vis. Intro-
duction, traduction et notes par Jean-Bap-
tiste Brenet.

Paris, J. Vrin, 2010 ; in-8o broché, 316 pp.
Sic et Non

16 €

4622
THOMAS D’AQUIN
Première question disputée. 
La vérité (De Veritate).
Texte latin de l’édition Léonine.
Introduction, traduction et notes par 
Christian Brouwer et Marc Peeters.

Paris, J. Vrin, 2002 ; in-8o broché, 185 pp.
Bibliothèque des textes philosophiques

25 €

4623
THOMAS D’AQUIN
Question disputée. L’union du Verbe 
incarné (De unione Verbi incarnati).
Texte latin de l’édition Marietti.
Introduction, traduction et notes 
par M.-H. Deloffre. 

Paris, J. Vrin, 2000 ; in-8o broché, 256 pp.
Bibliothèque des textes philosophiques

20 €

4624
THOMAS D’AQUIN
Questions disputées sur la vérité.
Question XI : Le Maître (De Magistro).
Préface de Jean Chatillon. 
Texte latin de l’édition Léonine.
Introduction, traduction et notes par B. Jollès.
Seconde édition.

Paris, J. Vrin, 1992 ; in-8o broché, 125 pp.
Bibliothèque des textes philosophiques

12 €

4616
THOMAS (Père Robert)
Mariale.
Tome I : Introduction génrale. Aelred de 
Rievaulx.
Tome II : Aelred de Rievaulx (suite).
Tome III : Amédée de Lausanne.
Tome IV : Guerric d’Igny.

Abbaye de Chambarand, 1960 ; 4 vol. in-8o 
cartonnage éditeur, pro manuscripto et hors com-
merce. Complet. 
Pain de Cîteaux, 5-8

70 €

4618
THOMAS D’AQUIN
Commentaire de l’Épître aux Romains. 
Suivi de Lettre à Bernard Ayglier abbé 
du Mont-Cassin.
Traduction et tables par Jean-Éric Stroo-
bant de Saint-Éloy. Annotation par Jean 
Borella et Jean-Éric Stroobant de Saint-
Éloy. Avant-propos par Gilles Berceville.

Paris, Cerf, 1999 ; fort in-8o cartonnage éditeur, 
651 pp.

45 €

4619
THOMAS D’AQUIN
Commentaire du traité De l’âme d’Aristote.
Introduction, traduction et notes par 
Jean-Marie Vernier.

Paris, J. Vrin, 1999 ; in-8o broché, 430 pp.
Bibliothèque des textes philosophiques

28 €

4620
THOMAS D’AQUIN
Commentaire sur l’Évangile de saint 
Jean.
Troisième édition corrigée.

Rimont, Les Amis de Saint-Jean, 1985-1987 ; 3 
vol. in-8o brochés, 394, 380 et 358 pp.

140 €



4628
THOMAS D’AQUIN
Questions disputées sur la vérité.
Question XII : La Prophétie (De prophetia).
Texte latin de l’édition Léonine.
Traduction par Serge-Thomas Bonino.
Introduction et annotations par J.-P. Torrell.

Paris, J. Vrin, 2006 ; in-8o broché, 266 pp.
Bibliothèque des textes philosophiques

23 €

4629
THOMAS D’AQUIN (saint)
Les Commandements.
Introduction, traduction et notes par un 
moine Fontgombault.

Paris, Nouvelles Éditions latines, 1970 ; in-12 
broché, 239 pp.

15 €

4630
TILLARD (Jean-Marie Roger)
L’Église locale.
Ecclésiologie de communion et catholicité.

Paris, Cerf, 1995 ; fort in-8o broché, 578 pp.
Cogitatio Fidei, 191

26 €

4625
THOMAS D’AQUIN
Questions disputées sur la vérité.
Question IV : Le Verbe (De Verbo).
Texte latin de l’édition Léonine.
Introduction, traduction et notes par B. Jollès.

Paris, J. Vrin, 1992 ; in-8o broché, 142 pp.
Bibliothèque des textes philosophiques

14 €

4626
THOMAS D’AQUIN
Questions disputées sur la vérité.
Questions XV : Raison supérieure et rai-
son inférieure.
Questions XVI : De la syndérèse.
Questions XVII : De la conscience.
Texte, traduction et notes par Jean Tonneau.

Paris, J. Vrin, 1991 ; in-8o broché, 255 pp.
Bibliothèque des textes philosophiques

24 €

4627
THOMAS D’AQUIN
Questions disputées sur la vérité.
Question X : L’esprit (De Mente).
Texte latin de l’édition Léonine.
Introduction, traduction, notes et postface 
par Kim Sang Ong-Van-Cung.

Paris, J. Vrin, 1998 ; in-8o broché, 245 pp.
Bibliothèque des textes philosophiques

16 €

4617
ANONYME (Thomas a Kempis) 
CHOISY (François-Timoléon de) 
De l’Imitation de Jésus-Christ.
Traduction Nouvelle.

Paris, Antoine Dezallier, 1692 [édition originale de la tra-
duction de l’Abbé de Choisy] ; in-12 relié pleine basane de 
l’époque (deux coins et une coiffe frottés), dos à nerfs ri-
chement orné, monogramme d’Antoine Dezallier en page 
de titre, cinq belles illustrations gravées par Jean Mariette (une en frontispice et quatre au commencement 
des quatre chapitres), vignette gravée en tête de l’Épître dédicatoire, bandeaux, (8)-333-(10) pp.
Ce rare exemplaire renferme la fameuse gravure du livre II représentant Madame de Maintenon 
entourée des Demoiselles de Saint-Cyr. Cette gravure contient la mention « Audi, filia » que de malicieux 
commentateurs (notamment Voltaire) ont complétée selon un verset du Psaume 44 par « Et concupiscet 
rex decorem tuum » (Écoutez, ma fille […], le roi désirera votre beauté). L’Abbé de Choisy, le traducteur, a 
remplacé cette gravure dans les éditions suivantes. 

480 €
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4637
TRESMONTANT (Claude)
La Doctrine morale des prophètes 
d’Israël.
Paris, Seuil, 1958 ; in-12 broché, 198 pp.

15 €

4638
TRESMONTANT (Claude)
La Pensée de l’Église de Rome. 
Rome et Constantinople.

Paris, François-Xavier de Guibert, 1996 ; in-8o 
broché, 183 pp.

20 €

4639
TRESMONTANT (Claude)
Le Prophétisme hébreu.
Paris, Gabalda, 1982 ; in-8o broché, 313 pp.

32 €

4640
TRICHET (Louis)
Le Costume du clergé.
Ses origines et son évolution en France 
d’après les règlements de l’Église.
Préface de Jean Gaudemet. 
Postface de Jean Chelini.

Paris, Cerf, 1986 ; in-8o broché, 31 planches hors 
texte, 245 pp.

25 €

4641
TRONSON (Louis)
Examens particuliers sur divers sujets 
propres aux ecclésiastiques.
Et à toutes les personnes qui veulent 
s’avancer dans la perfection.
Nouvelle édition revue et corrigée par 
M. Émery.

Marseille, Jean Mossy, 1811 ; 2 vol. in-12 reliés pleine 
basane, dos lisses ornés, XVI-334 et VIII-346 pp.

38 €

4631
COLLECTIF 
(édité par J. M. TODD)
Problèmes de l’autorité.
Paris, Cerf, 1962 ; in-8o broché (non coupé), 318 pp.
Unam Sanctam, 38

15 €

4632
TORRELL (Jean-Pierre)
La « Somme de théologie » 
de saint Thomas.
Paris, Cerf, 1998 ; in-12 broché, 179 pp.

14 €

4633
TOUZARD (Jules)
Grammaire hébraïque abrégée.
Nouvelle édition refondue par A. Robert.

Paris, Gabalda, 1989 ; in-8o broché, VII-112-35* pp.
16 €

4634
TRAVERS (Jean C.-M.)
Valeur sociale de la liturgie.
D’après saint Thomas d’Aquin.

Paris, Cerf, 1946 ; in-8o broché, 331 pp.
Lex Orandi, 5

18 €

4635
TRÉMOLET DE VILLERS 
(Jacques)
Jeanne d’Arc. Le procès de Rouen 
(21 février 1431 - 30 mai 1431).
Lu et commenté par J. Trémolet de Villers.
Préface d’Olivier Sers.

Paris, Les Belles Lettres, 2016 ; in-8o broché, 315 pp.
17 €

4636
TRESMONTANT (Claude)
Essai sur la pensée hébraïque.
Deuxième édition.

Paris, Cerf, 1956 ; in-8o broché, 169 pp.
Lectio Divina, 12

13 €
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4647
COLLECTIF
Vatican II. 
La charge pastorale des évêques.
Décret « Christus Dominus ».
Texte latin et traduction française.

Paris, Cerf, 1969 ; in-8o broché, 466 pp.
Unam Sanctam, 74

28 €

4648
VEISSIÈRE (Michel)
L’Évêque Guillaume Briçonnet (1470-
1534). 
Contribution à la connaissance de la Réforme 
catholique à la veille du concile de Trente. 

Provins, Société d’histoire et d’archéologie, 
1986 ; in-8o broché, 1 portrait, VIII- 532 pp.

30 €

4649
VÉLIMIROVITCH 
(Évêque Nicolas)
Cassienne. L’enseignement sur l’amour 
chrétien.
Traduit du serbe par Jean-Louis Palierne.

Lausanne, L’Âge d’homme, 1988 ; in-8o broché, 
106 pp.

18 €

4650
VENETZ (Hermann-Josef)
C’est ainsi que l’Église a commencé.
Regard sur le Nouveau Testament.

Paris, Cerf, 1986 ; in-8o broché, 182 pp.
16 €

4651
VENGEON (Frédéric)
Nicolas de Cues : le monde humain.
Métaphysique de l’infini et anthropologie. 

Grenoble, Jérôme Millon, 2011 ; in-8o broché, 
261 pp.
Krisis

18 €

4642
COLLECTIF 
(édité par A. VAILLANT)
Le Livre des secrets d’Hénoch. 
Texte slave et traduction française par 
A. Vaillant.
Deuxième édition.

Paris, Institut d’Études slaves, 1976 ; XXVI-125 pp.
30 €

4643
COLLECTIF 
(sous la dir. de M.-A. VANNIER)
La Prédication et l’Église chez Eckhart 
et Nicolas de Cues.
Paris, Cerf, 2008 ; in-8o broché, une planche 
hors texte, 282 pp.
Patrimoines, Christianisme

25 €

4644
VANNIER (Marie-Anne)
« Creatio », « Conversio », « Formatio » chez 
saint Augustin.
Fribourg, Éditions universitaires, 1991 ; in-8o 
broché, XXXVIII-240 pp.
Paradosis, XXXI

40 €

4645
VANNIER (Marie-Anne)
Maître Eckhart prédicateur.
Paris, Beauchesne, 2018 ; fort in-8o broché avec 
planches hors texte, 858 pp. 

44 €

4646
COLLECTIF
Vatican II. L’apostolat des laïcs.
Texte latin, traduction française par Mgr 
Streiff.
Commentaires sous la dir. de Y. Congar.

Paris, Cerf, 1970 ; in-8o broché, 311 pp.
Unam Sanctam, 75

22 €
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4656
COLLECTIF 
(sous la dir. de M. VIDAL)
Jean-Jacques Olier, homme de talent, 
serviteur de l’Évangile (1608-1657).
Actes du colloque de l’Institut catholique de 
Paris (19-20 novembre 2008).

Paris, DDB, 2010 ; in-8o broché, 214 pp.
Théologie à l’Université, 10

16 €

4657
COLLECTIF 
(sous la dir. de P. VIGNAUX)
In Principio. Interprétation des 
premiers versets de la Genèse.
Paris, Études augustiniennes, 1973 ; in-8o bro-
ché, 315 pp.

32 €

4658
VINCENT DE PAUL
Lettres de saint Vincent de Paul.
Tome I : 1607 à 1654.
Tome II : 1655 à 1660.

Paris, D. Dumoulin, 1882 ; 2 vol. in-8o reliés 
demi chagrin rouge, dos à nerfs ornés, frontis-
pice, VI-547 + 576 pp. Complet.

60 €

4659
VIRCONDELET (Alain)
Le Monde merveilleux 
des images pieuses.
Paris, Hermé, 1988 ; in-4o relié pleine toile, très nom-
breuses illustrations dans et hors texte, 147 pp.

30 €

4660
VITEAU (Abbé Joseph)
Étude sur le grec du Nouveau Testa-
ment comparé avec celui des Septante.
Sujet, complément et attribut.

Paris, Émile Bouillon, 1896 ; in-8o relié pleine toile 
verte (couverture d’origine conservée), V-316 pp.

30 €

4652
VERDEYEN (Paul)
Guillaume de Saint-Thierry, premier 
auteur mystique des anciens Pays-Bas.
Traduit du néerlandais par André Louf.

Paris, Brepols, 2003 ; in-8o broché, 156 pp.
Témoins de notre histoire

12 €

4653
VERHEY (Berend Willem)
L’Église d’Utrecht.
Son histoire, sa vie et sa doctrine. Sa 
place dans « L’Union d’Utrecht ». Ses re-
lations avec les anglicans, les orthodoxes, 
les catho liques-romains. Sa place dans le 
Mouvement oecuménique. 

s. l., Verhey, 1984 ; in-8o broché, 325 pp.
22 €

4654
VERNIER (Jean-Marie)
Les Anges chez saint Thomas d’Aquin.
Fondements historiques et principes 
philosophiques.

Paris, Nouvelles Éditions latines, 1986 ; in-8o 
broché, 143 pp.

13 €

4655
VIAN (Nello)
et MATT (Léonard von)
Pie X. 
Textes et légendes de Nello Vian, 
photographies de Léonard von Matt.
Troisième édition.

Paris, DDB, 1954 ; in-8o broché, 2 cartes et 150 
photographies hors texte, 237 pp.

25 €
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4666
WINANDY (Jacques)
Autour de la naissance de Jésus.
Paris, Cerf, 1970 ; in-12 broché, 115 pp.
Lire la Bible, 26

11 €

4667
YANNARAS (Christos)
La Foi vivante de l’Église.
Introduction à la théologie orthodoxe.

Paris, Cerf, 1989 ; in-8o broché, 191 pp.
15 €

4668
ZACCARIA (Francesco Antonio)
L’Anti-Febronius ou la Primauté du 
pape justifiée par le raisonnement et 
par l’histoire.
Paris, Victor Sarlit, 1859 ; 4 vol. in-8o reliés demi ba-
sane (coiffe du t. IV abîmée), dos à nerfs. Complet. 

100 €

4669
ZUNDEL (Maurice)
Le Problème que nous sommes. 
La Trinité dans notre vie.
Textes inédits choisis et présentés par Paul 
Debains.

Paris, Le Sarment, 2000 ; in-12 broché, 329 pp.
12€

4661
VO DUC HANH (Étienne)
La Place du catholicisme dans les rela-
tions entre la France et le Viêt-Nam de 
1887 à 1903.
Berne/Berlin/Bruxelles/Francfort/New York/
Vienne, Peter Lang, 2002 ; 3 vol. forts in-8o bro-
chés, 1094-468 pp. (pagination continue pour 
les volumes 1 et 2).
Publications universitaires européennes, 408

160 €

4662
VOGELS (Walter)
Abraham et sa légende 
(Genèse 12,1 - 25,11).
Paris, Cerf, 1996 ; in-12 broché, 355 pp.
Lire la Bible, 110

13 €

4663
COLLECTIF 
(sous la dir. de B. WACHÉ)
Militants catholiques de l’Ouest.
De l’action religieuse aux nouveaux mili-
tantismes (xixe-xxe siècle). 

Rennes, PUR, 2004 ; in-8o broché, 250 pp.
Histoire

12 €

4664
WAGNER (Jean-Pierre)
Henri de Lubac.
Paris, Cerf, 2001 ; in-12 broché, 253 pp.
Initiation aux théologiens

18 €

4665
WALSH (Vicomte Joseph-Alexis)
Tableau poétique des sacrements.
Deuxième tirage augmenté d’une lettre de 
notre Saint-Père le pape Pie IX.

Paris, J. Vermot, s. d. [1854] ; in-8o reliure édi-
teur, tranches dorées, rousseurs intérieures, 
frontispice, titre-frontispice, sept gravures hors 
texte, III-492 pp.

35 €
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